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Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
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Felelős szerkesztő és laptnlajdonoa.

THAN GYULA
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében

Hétköznap 10, vasárnap 20 korona.
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In hoc signo.
Hódolatunk a nemzeti szuvereni­

tás eszméje előtt mélyen benne gyö­
kerezik minden magyar embernek a 
lelkűidében. Áhitatos elfogódássa! 
gondolunk a Szent Koronára és meg­
illet édessel tapadnak szemeink a 
nemzeti trikolórra, amint a szellő 
meglibbenti, vagy a napsugár sugár­
kévében ragyogtatja meg előttünk 
drága, színeit. Mindkettő: korona is, 
l'iáromszinü nemzeti zászlónk is ezer­
éves magyar múltúnk legmagyarabb 
szimbóluma s a nagy viharok világ* 
döngető válságai évszázadok hosszú 
során keresztül annyira a szivünkhöz 
forrasztották, hogy ezer éven át a 
magyarok százezrei inkább meghal­
tak értük, semhogy megváltak volna 
fölök . , ,

Mégis mintha a Szent Korona 
iránt való meghódolásunk áhitato- 
abban nyilatkoznék meg, mint nem­

zeti lobogónk előtt. Talán a megszo­
kás hatalma folytán. Amaz a féltve 
őrzőn, zárak alól csak kivételes tör­
ténelmi alkalmakkor kerül tekinte­
nünk elé, sőt hányán hunyják le sze­
meiket, anélkül, hogy csak egyszer 
is láthatták volna. Holott emez a 
nemzeti öröm megnyilatkozásaikor 
állandóan kezünk ügyében lévén, 
valahogyan inkább megszoktuk s lá­
tásán mintha nem mélyülnénk^ el 
szimbolikus nagy jelentőségének 
egészen a gyökeréig le.

Pedig egyformán legbecsesebb 

nemzeti ereklyekincsünk mind a 
kettő s védelmükben egyformán pa­
takszámra ontották a nemzet jobb­
jai drága vérüket mind a kettőért. 
Amint fényük egyaránt, életfeltétele 
nemzeti létünknek, akként féltéke­
nyen kell vigyáznunk arra, hogy ez 
a fénye egyetlen árnyalattal se hal­
ványodjék meg egyiknek sem. Á 
Szent Korona áhitatos ihlete szállja 
meg és hassa át sziveinket, vala­
hányszor szemünkbe villan a nemzeti 
dicsőségünk félisteneit, akik nemcsak 
világtörténelmi nagyságúkkal, de 
szürke, névtelenségükben is soha el 
nem múló büszkeségemként ragyog­
nak a hazafias önfeláldozás példái 
között.

Előttünk áll más nemzetek útmu­
tatása : nemzeti zászlója előtt vala­
mennyinek apraja és nagyja vallá­
sos áhítattal emel kalapot és hajlik 
meg. Mind a. múltját és magát be­
csüli meg e hazafias megkülönbözte­
tés által, melyben nemzeti jelvényét 
részesíti s erre a megkülönböztetés­
re. vajmi köveseké szolgált rá any- 
nyira. mint épen a magyaré, akinek 
a trikolórja alatt vívott csaták hő* 
sisége isten és nemzet szolgálatában 
kivívta az egész világ becsülését is.

Ám nekünk a magunk nemzeti jel­
vényét egy okkal mindenki másnál 
is többre kell tartanunk. A balsors 
az elviharzott. világfergetegben porig 

aláásott bennünket. Talpraállásuuk- 
líi-z kell, hogy készenlétben tudjuk 
igazaink visszavivásához összes 
fegyvereinket. Melyik volna ezek 
között lelkesitöbb. diadalra izga- 
tóbb. önfeláldozásra szólitóbb a 

nemzeti trikolórnál? Török, tatár, 
német járma alól mindanyiszor en­
nek a varázsa alatt szabadultunk fel. 
Ha jönni fog a leszámolás, most is 
— ir hoc signó vinces! Magunknak 
teszünk eléggé soha nem értékel­

Petőfi ünnep Londonban.
Szapáry László gróf londoni ma­

gyar követ a Petőfi certannárium 
alkalmából hangversenyt trendezett, 
amelyet a londoni szezor legkiválóbb 
ünnepei közé lehet sorozni. A hang­
versenyt egy nagy szalonban adták, 
amely úgy volt díszítve, hogy csil­
lagos égnek nezett ki. A termet a 
Szapáryféíe gyüjteméry legértéke­
sebb szőnyegeivel és képeivel, va­
lamint a magyar címerrel díszítették 
fel. Az ünnepségen megjelentek a 
kormány tagiai. az alsóház élni ke. 
és felesége, a londoni lord maié: és 
neje. Kanada, Délafr.ika Sés Neu 
Fouland főbiztosai, a minisztediumok 
veztő osztályfőnökei, több képvise­
lő, tábornok stb. A diplomáciai tes­
tület majdnem teljes számban jelent 
meg. Látni lehetett Belgium, Bra­
zília. Németország, Japán és Spa- 
I iyolország diplomáciai ‘képviselőit, 
Franciaország, Amerika, Olaszor- 

hető szolgálatot, ha nemzeti zászlónk 
kultuszának kimélyitésével és álta­
lánosításával annak varázserejét, föl­
fokozzuk a lehető legmagasabbra. 
Valahányszor tesát nemzeti létünk­
höz forrott színei ránk ragyognak, 
imádságos áhítattal tisztelegjünk 
előtte.

Tisztelegjünk magyar testvérek! 
Vagy le a kalappal a nemzeti zászló 
előtt!

mi ■■■! n i^niy Tjíi

! szág. Belgium. Sparyolország és 
! Japán londoni követségi tanácsosait 

és katonai attaséit. Argentinja, Hol­
landia. Svájc, Észtország, Litvánia, 
Norvégia, Görögország, Románia és 
Csehszlovákia is képviseltették ma­
gukat,

A. művészi Programm kizárólag a 
magyar művészet termékeiből volt 
összeállítva. Dr. Torda?r Emil tanár 
jellemezte Petőfit, mini, szabadság­
harcost. nemzeti hőst és meteorszerü 
pályáját.

A hallgatóság kifejezést adott 
azon óhajának, hogy megismerhesse 
az Angliában eddig kevéssé ismert 
költő teljes fordítását, A közönség 
legnagyobb része hosszú ideig ma­
radt még a hangversenyteremben, 
majd a gazdagon felszerelt buffetben 
vonultak, ahol fiatal hölgyek magyar 
nemzeti öltközetben tokajit szolgál­
tak fel.

A hozomány.
Kontráék vendégeket fogadtak, 

autót, tartottak: Kontráné pompás 
gyöngysort hordott, amelyet ha ép­
pen zálogba kellett tennie, pompás 
és még szebben ragyogó utánzattal 
helyettesített, Sokan jártak hozzá­
juk és sok helyütt fogadták őket.

Kontra ur „üzletember“ volt, bár 
ez egy kissé tág kifejezés, kenyér­
kereső pálya megjelölésére. De, <5 
rendkívül mozgékony, fürge ember 
volt, aki mindenfélével megpróbál­
kozott. Kibocsátásokat eszközölt, 
ingatlanok vételét és eladását köz­
vetítette, biztosításokat kötött, min 
dent csinált, amivel pénzt kereshe­
tett: részvénytársaságot alapított és 
felszámolt, gyakran követte is a két 
dolog egymást közgazdasági tevé­
kenysége terén. A tisztességes üz­
leteket előnyben részesítette a többi 
fölött: szerencsétlenségére amazok 
ritkábbak voltak.

Szóval, a .véletlennek nagy szere­
pe volt Kontráék életében.

.Amikor májusban Pirók Jenő egy 
csinos és szintén „mulatós“ ifjú hosz- 

szas habozás után megkérte Kontra 
leányának, Jankának a kezét, 
akit otthon csak Bajosnak hívtak, 
— komoly tanácskozást folytatott 
az örömapával. Jenő leszámolt az­
zal. hogy ez nem az a „jó parti", 
melyről ő álmodozott. De nagyon 
tetszett neki Janka és ezért hajlan­
dó volt sok mindenről lemondani is.

— Kontra ur, — mondotta kis, 
kertelő bevezetés után, — azt hi­
szem. ön hajlandó leányának hozo­
mányt adni.

— Hogyne, hogyne, — felelte 
Kontra.

— Szabadna-e érdeklődnöm, 
hogy mennyit?

— Százezer koronát —1 vágta ki 
habozás nélkül az apa. — Tudom, 
hogy ez nem sok, de idővel talán..

— Jenő félbeszakította:
— Bizony ez nem sok. De hát sze 

retem Jankát és igy megelégszem 
ezzel az összeggel is...De hát....tisz­
tázzuk a dolgokat... ez a százezer 
korona biztos...készpénzben meg­
van?... Kontra a fejével intett.

...százezer, amelyet a szerző­
dés megkötésekor a közjegyző ke­
zeihez tesz le...

— Igen, a házasság napján, vagy 
előestéjén.

Nehány pillanat múlva a jegyesek 
forró csókban egyesültek — és ál­
talános öröm volt a házban.

— Honnan fogod előkeriteni azt a 
százezer koronát — kérdezte este 
nyugtalankodva Kontráné — ame­
lyet Jenőnek Ígértél?

— Bab. százezer...ennyit még 
mindig tudok szerezni — felelte az 
ura és nyakáig magára húzta a pap­
lanét... különben is két hónapom 
van addig...

A két hónap gyorsan eltelt. Elér­
kezett a házassági szerződés alá­
írásának előestéje; szétküldöttek 
több mint ezer meghívót, de száz­
ezer korona még nem volt meg.

Végső kétségbeesésében elhatá­
rozta, hogy megpróbálkozik felesége 
bátyjánál, Pohóknál. aki igen gaz­
dag. de még fukarabb agglegény.

Délelőtt beállított hozzá.
— Mi történt — kérdezte rosszat 

sejtve a sógora.
— Az történt, hogy holnap száz­

ezer koronát kell letenem, Janka ho 
zományáf.* amelyet Jenőnek ígértem 

és amely eddig nincsen meg.
— Ah...ab —i mormogta Pohók.
Kinos csönd volt, néhány percig.
— Nézzed — kezdett könyörögni 

Kontra — Janka húgod és egyetlen 
örökösöd. Te szereted is. Ha ez a 
házasság most meghiúsul, belebe- 
tegszik. Azonkívül csak kölcsön ké­
rem. nem ajándékba, néhány hét 
múlva...

Pohók félbeszakitdtt'a:’
— Mennyi hiányzik? — kérdezte 

röviden. _ ,
— Ötvenezer korona.
—- Százezert Ígértél és a fele hi­

ányzik?
— Igen, ötvenezer — ismételte 

Kontra.
— És te azt hiszed, hogy emiatt 

füstbe megya házasság. Hiszen min­
dennapos dolog, hogy az emberek 
éppen a dupláját Ígérik annak, amit 
adnak. Ha leszámolsz ötvenezer ko­
ronát a vőlegénynek, biztositlak meg 
lesz elégedve.

Kontra mosolyogni kezdett és az­
után megszólalt:

— Hisz éppen ez az ötvenezer kt 
róna hiányzik!
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/ "1! földiek jelentkezése
c., a részükre szállás 
adóknak bejelelentésre 
való kötelezettsége.

A m. kir. áiimrendőrség debreceni 
kapitánysága közli. Debrecen sz kül­
város összes lakosságával. hogy meg 
száHott területtől, vagy ku.földio a 
hozíájuk érkező egyénékét 24 ólán 
belül a bPiek'ntési hivatalnál, s 
suth-utta 20.. 1. em.. írt bejelentem 
tartoznak. A külföldiek 
lőtt területről érkezők külföldi u.t 
leveleikkel ettől '^hiesen függetlenül 
91. órán holül a rendőrség külföld le­
ket nyilvántartó hivatalnál I.
67. szám alatt személyese» tartoznak 
jelentkezni útleveleikkel egyut•

A bejelentést elmulasztó házigazda 
vagy szállásadók ellen, valamint a 
-zzmelyes jeleni közőst elmulasztó 
külföldiek és megszállőtti töretről 
érkező nem magyar honos egyenek 
ellen- az 1903. V. 1. c. 3. §-a es 8. §-a, 
te, abba a 30035—1920. VI-, M- 
delet értelmében a kihágasi illetőié^, 
irternálási eljárás azonnal folyamat­
ba' fog tétetni.

Rendőrkapitányság.

it korona 18-
Devizaközpoat hivatalos árfolyamai Be^Ä

X S Ä. London angol 

ton« 90 Tél Szófia
17-18 'MXk. dollár 29g~ 

3000. Varsó lengyel marka 6 fél és 
fél. Többi változatlan. ....

Terménytőzsda zárlat: Hivatalos 
árak: Bozs 8400—8600. Többi válto­
zatlan. ..

Ferencvárosi sertésjelentés: Deli 
bivirtalos: Szabadvásári ™*ra.dY?'?? 
247 sertés, érkezett 153. eladatott 50.

Árak: zsirsertés, fíataL könnyű 480 
nehéz 640—80. .. ,

Zártvásáron nem fejlődött ki üzlet.
Zürichi zárlat: Berlin 235. Hollan­

dul 310 háromnegyed, *<wyork 531- 
öt nyolcad. I.ondon 2o06, l !U's 321a, 
Milano 2562, Prága 1575, B’,daPe®t 
18 Belgrad 510, Bukarest, 2®. Varró 
íi&, Becs 74 hátnyolcad. osztrák Bé­
lyegzett 70, Szófia 310. S
M. *. »
4 debreceni vámorkerükl 

előadása.
Ma délután 3 órakor az Arany-Bika 

dísztermében. i

Á debreceni vámőrkerület máso­
dik belterületi őrsége ma délután 
3 órai kezdette! az Arany-Bikaj 
nagytermében irredenta .tilöadástl 
repdez. .

Az előadás keretében színre ke­
rül a „Sastoll“ cimü irredenta da­
rab. amelynek minden szerepét a 
vámőrség tagjai játszák.

Az előadás iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik. Jegyek az előadás előtt 
a helyszínen kaphatók.

Zf 00 □-!! hFti föld 
Tócóskertben egy szoba, kony- 
hás lakással lakással parcelláz­

va is eladó.
Bővebbet lstván-ut 43. szám.

Hirdetmény,
Ä Böezörményi-ut 71. szám alatt 

körülbelül 800 négyszögöl területű ! 
szőlő Debrecen sz. kir. város Árva- i 
székénél, Csapó-ltca 19. szám alatt, ' 
1923. évi február hó 27-én, dél- i 
előtt fél 10 órakor megtartandó nyíl- ‘ 
vános árverésen bérbe fog adatni. |

Az árverési feltétetek megtekint­
hetők ugyanitt a közgyámnál.

Városi Arvaszék. !

Roboz Imrét és Miklóst Debrecenbe 
hozták,

Budapestre viszik őket
g\.Írországot rágalmak sorozatával 
befeketíteni az antant előtt.

Úgy látszik azonban, hogy az 
I oláhok is megunták a két Roboz 

ottani szereplését és 22-én, csütör­
tökön este átadták őket a magyar 
hatóságoknak. Roboz Imréék teg­
napelőtt este érkeztek Debrecenbe. 
Tegnap délben fél egy óra tájban 
a rendőrségre vitték őket, ahol 
Tóth Gyula rendőrkapitány azonnal 
megkezdte kihallgatásukat, mely 
egy félóráig tartott. Kihallgatásuk 
után iekisérték őket a rendőrség 
fogdájába.

Mint munkatársunk illetékes he­
lyen értesült. Roboz Imre és Mik­
lós kihallgatását a rendőrség foly­
tatni fogja s a kihallgatások teljes 
befejezése után felkisérik őket Bu­
dapestre, ahol a független magyar 
bíróság f.og ítélkezni a hazagyalázók 
felett.

Kihallgatásuk után

tegnapi számában közök 
kötegyáni táviratot, hogy

Lapunk 
tűk azt a - 
Roboz Imrét és öccsét, az oláhok 
átdobták a határon és áladták a ma­
gyar hatóságoknak. Roboz Imre és 
Miklós voltak a Kolozsváron megje-^ 
lenő „Uj ember“ cimü magyargya-i 
lázó lap szerkesztői és annak hasáb­
jain szórták ocsmány rágalmaikat 
Magyarországra és a kormányokra. 
Roboz Imre „fényes“ karrierje 
akkor kezdődött, amikor az oláhok 
Budapestet megszállták. Ekkor Ro­
boz az Oláhok zsoldjába szegődött és 
ocsmány sajtótermékben szórta gá­
lád rágalmazásait elárult hazájára.

Az oláh megszállás után külföldre 
szökött és részint a Bécsi Magyar 
Újságban, részint az általa szer­
kesztett Uj emberben Írogatta cik­
keit. Legutóbb Kolozsváron segí­
tett a többi „emigráltaknak“ Ma:-

Bérbeadásra kerül négy nagyobb 
birtok.városi

Március 16-án lesz az árverés.

Á városnak ez év végével négy 
olyan nagy birtoka kerül újból bér­
beadásra, amelyeknek bérlete ez év 
október hó elsejével lejár. A városi 
tarács már most gondoskodik & bir­
tok bérbeadásáról és evágből már­
cius 16-áh, délelőtt 9 órai kezdet­
tel a városháza közgyűlési termé­
ben bérbeadási árverést fog tar­
tani, melynek levezetésével Zöld 
József tanácsnokot, 'a gazdasági 
ügyosztály vezetőjét ibizta meg.

Bérbeadásra kerülnek a jelenleg 
Hajnal Samu bérletében levő 600 
holdas ..Betorbirtok“, a Kellner 
Lajos bérletében levő 600 holdas 
„Sarkút“ tanyabirtok, a Bleier Mik­
lósié bérletében levő 400 holdas 
,,Szilagyakor“ nevű birtok és v|-> 
gül a Goldstein Menyhért által bé-

A magyar lelkektől nem lehet száműzni 
az irredenta gondolatot.

Körmendy Ekés Lajos nagy beszéde a cseh parlamentben 
nánáról akár ágyúval belőhet az 
ország fővárosába, akkor ennek 
az országnak a közvéleményétől 
azt kívánni, hogy a mai állapo­
tot örökkétartónak ismerje el és 
abba minden időkre belenyugod­
jék és száműzze a iclkckből az 
irredenta gondolatot, azt józan 

fejjel elképzelni is bajos.
-- A cseh közvélemény, amelyben 

a nemzeti öntudat oly élénken lük­
tet s amelynek exponensei a határ- 
kiigazitó bizottságok működése alatt 
a csak mostanában nyert területhez 
is olyan szívósan ragaszkodtak, hogy 
inég csak egy rossz malmot sem vol- 
'nk hajlandók Magyarországnak 
visszaadni, bizonyára képes lesz meg­
érteni! egy másik nemzetnek különö­
sen' ahhoz a földhöz való ragaszko­
dását, omoh«n faftestvercl élnek, 
akikből három és félmilliót a ma­
gyar nemzet, testéből egyszerűen le­
kapcsoltuk. Vájjon néni volna-e cseh 
irredentizmus, ha az ország határait 
máról-holnap,» úgy vonnák meg. 
hogy Kolin és Pilsen már idegen or­
szágban feküdnének?

— Vájjon nem söpörné-e. el a leg­
erősebb kormányt is a közhangulat 
vihara, ha a nyers erő brutális esz­
közeit mernék alkalmazni egy tagad 
hatatlanul a legnemesci.' nemze-i 
■ ízesből fakadó társadalmi mozga 
lommal szembeni? I’edig a cseh kor­

A Prágai Magyar Hírlap jelenti: A 
képviselőház alkotmányjogi bizottsá­
gának tegnapi ülésén Körmendy Ékes 
Lajos keresz.tényszociálista képviselő 

i a köatársaságvédelmi törvényjavas- 
■ let a tárgyalásánál beszedeti mondott 
I amelyben a többi között a követke­

zőket jelentette ki:
___ A magyar képviselőket irreden­

táknak állítják oda. sokan azért, 
mert felszólalásainkban a. kormány 
falvidéki politikáját ostorozzuk. A 
mértékadó cseh politikai közvéle- 

i rnény felfogása szerint az i,redentiz- 
| mus fészke Magyarország és mi, ma- 
: gyár képviselők annak itteni expo­

nensei vagyunk. Az első kérdés te­
hát az, van-e valóban Magyarországon 
irredentizmus. A legtalálóbb felelet 
erre: Elképzelhető-e egyáltalában, 
hogy ne legyen? Mert

ha egy nemzettől máról-holnapra 
elveszik georgráfiailag .ideálisan 
körülhatárolt ezeréves hirtokálla- 
mányának kétharmadrészét s eh­
hez olyan határokat adnak neki, 
amelynek az öt megcsonkító 
szomszédokkal szemben semmi­
féle természetes védelmot nem 
nyújtanak, sőt megmaradt cson­
ka területe is a szomszédok ál­
landó prédáiéul van odadobva, 
az egyik szomszéd éppenséggel 
annyira közel van, hogy Párkány- 

reit 1400 holdas „Dombostanya“ 
nevű tanyás birtok.

A bérbeadásnál <a városi tanács 
két alternatívát állított fel. Az 
egyik szerint a bérbeadás a szoká­
sos feltételek mellett történne meg, 
inig a második alternativa szerint a 
város kötelezné a bérbevevőt, hogy 
a bérleti idő alatt a birtok 5 száza­
lékát szőlővel ültesse be.

A bérbeadási árverést mindkét 
alternativa szerint megfogják tar­
tani és a városi tanács fog dönteni 
a felett, hogy melyik feltétel szerirt 
fogja a birtokokat bérbe adni. Te­
kintettel arra, hogy <a bérleti idcf 
12 év, a bérletek iránt máris nagy 
az érdeklődés, úgy, hogy az árveré­
sen valószínűleg nagy és vehemens 
küzdelemre van kilátás, 

m'ány nem egy katasztrófákon ke, 
resztülmenrti, megcsonkított és kira­
bolt országnak, hanem egy minden 
vonatkozásban kedvezményezett ál­
lamnak élén áll és mégis tehetetlen 
nek mutatkozott a túlsó soviniszták­
kal szemben. Táplálja az irredentiz­
must az utódállamok külpolitikája, 
amely legtöbbször nyíltan, gyakran 
csak a sorok között, de soha sem 
mulasztja el. hogy Magyarország 
iránti rosszakaratának kifejezést no 
adjon. Ez a rosszakarat abban is ki­
fejezésre jut. hogy az utódállamok 
fegyverbarátságot tartanak fenn a 
rn.aguka4, emigránsoknak nevező poli- 
tikai csoporttal s annak a magyar 
érdekek ellen dolgozó sajtójával. A 
magyar közvélemény nem engeszte- 
lödött ki az októherlstákkal szem­
ben. akik ahelyett, hogy rettenetes 
évedéseiket belátva, mea culpát man. 
danának, a külföldre menekültek és 
onnan a hazugság raffinálf fegyveré­
vel valóságos hadjáratot folytatnak 
Magyarország ellen.

— A magyar irredentizmusról te­
hát megállapíthatjuk, hogy létezik.

Magyarország kényszerűségből 
aláírta a trianoni békét és kény- 
szerűségből be is tartja azt, mert 
nincs módjában be nem tartania.

Eb a száraz tény, amit eléggé igazol 
a magyar kormánynak Károly király 
hazajövetele alkalmából tanúsítod 
magatartása. Pedig akkor a nemzet­
nek ősi erényét, a királyhüséget kel 
lett áldozatul dobnia.

De ehhez az szükséges, hogy Ma­
gyarország' létét ne veszélyeztes­
sék, dolgaiba bele ne avatkozza­
nak, hogy az itt élő magyarság 
üldözésével és elnyomatásával 
felhagyjanak, annak Jogát ko­

molyan tiszteletben tartsák.
Ne felejtsék el önök, hogy nekünk 
legyőzőiteknek, nekünk, a porban le­
vőknek is vannak feladataink. M1 
bennünk él a meggyőződés a magyai 
nemzet históriai hivatása felől, ame­
lyet az egy évezreden át már becsü­
lettel és dicsőséggel betöltött,

Öngyilkos asszony.
Valószínűleg családi pertpartvar 

miatt akart az élettől megválni.
Tegnap reggel 9 és 10 óra kö­

zött telefonon hívták a mentőket a 
Szív-utca 6. szám alá, ásol Szabó 
Imréné, egy rendiőr 'feleségei |má' 

reggel öngyilkossági kísérletet kö-> 
vetett el. Az öngyilkos asszony a 
mentők kérdésére sem la méreg 
minőségére, sem az öngyilkosság 

okáról nem adott feivilágositást. 
Valószínű azonban, hogy Szabóné 
az urával összekoccant és ezt 
annyira szivére vette, hogy öngyil­
kosságra szánta el magát.

A mentők Szabónét az Auguszta! 
szanatóriumba szállították. Állapota 
súlyos, de az orvosok remélik, hogy 
sikerül megmenteni az életnek.

Csanak József k. r-t.
nagykereskedő c

Legnagyobb választékot nyújt 
fűszer, 

csemege, 
bor, likőr, 

ásványvizekben.

Piacz-utcza 51. széni.
Telefon 70. Alapítva 1823.

Amrési WsMmény
Ajtó-u. 2. számú ház, 2 szoba, 

konyhás, beköltözhető lakással 1923 
február 27-én, délelőtt 9 órakor a 
kir. jiírm-biróság l !. sz. szc-bájábmi 
bi:óikig ekírvereztetik.

-íz érdeklő:!'• m az úr- 
' verésben való megjelenésre.
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3el8lés 
a hajdúnánási kerületben.
A dr. Hadházy Zsigmond főis- 

'pánriá történt kinevezése folytán 
megüresedett hajdúnánási kerület­
hali. — a főispánhoz közelálló hely­
ről vett értesülés szerint, — befe- 
j. /.ell. dolog, hogy az egységes párt 
hivatalos jelöltje dr. Madai Gyula, 
budapesti tanár. A pártvezetőség 
es n kormány a jelölt személyének 
alkalmassága miatt nagy súlyt he­
lyez a jelölt megválasztására.

Dr. Madai Gyula az Országos 
Tanáreg.v.'süíet alclnöke, a Protes­
táns Szemle, szerkesztője, az aka­
démiai Bnlyovszky-dij nyertese, —J 
mint író, költő és szónok ország-, 
szerié ismeretes.

Dr. Madai Gyulát Debrecen vá­
ros társadalma dikákkorától kezdve 
ismeri s meg van róla győződve, 
hogy tienne. nemzetgyűlés egy ko­
ncé, éreett, munkás, tehetséges 
t/got fog nyerni.

Kálvinista 
vallásos-estély.
A templomegyesület rendezi.

A Kálvinisták Templomegyesülete 
február hó 28-án, délután 5 órakor 
tartja az idén első vallásos estélyét 
a kollégium dísztermében. Az estély 
fénypontját Baltazár Dezső püspök 
fehiyaslsa fogja képezni, aki ame­
rikai tapasztalataiból fog sok. érde­
keset közrebocsátani utinaplója al­
apján. De a programra többi része 
i érdekesnek ígérkezik. A sorrend 
n következő:

1. XXIIl-ik zsoltán. Énekli a kö­
zönség..

2. Kálvinista hucsu. Irta . Pólya
László, amerikai magyar költő. Sza­
valja P.ejeskey Sándor főiskolai 
‘zéiiior. . ,

3. Viharban. Dürertől. Énekli a 
I'eraplomegyesület vegyes énekkara, 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy 
vezetésével.

4. Amerikai úti naplójából felol­
vas dr. Baltazár Dezső püspök.

5. Egyetlen forrása minden kegy­
nek. Ének az U.t fenekeskönyvből. 
Élőadja a Templomegyesület vegyes 
énekkara, Szabó Lajos karnagy ve* 
íetése mellett. .

ö. A magyar nyelv. Ábrányi Emil­
io). Szavalja Eőry Szabó Zsigmond­
ié úrnő.

7. Bejáró ének.
A terem fűtéséről gondoskodva 

tesz. Belépődijat nem szednek, e 
helyett perselyek lesznek kitéve. 
Minden érdeklődőt szerettei! Ihi és 
cár a Templomegyesület elnöksége.

UHU 
^BKÁVÉPlÖTLEKíS

■ML________

DEBRECZENI ÚJSÁG

Románia itél 
az ébredő magyarok feiett.

Friedrich és Héjjas Iván letartóztatását fogja kérni. <

Bukarestben február 19-én kez­
dődött meg a román királyi család 
ellen tervezett állítólagos bomba­
merénylet tárgyalása. Az egész 
bünper a kisantantnak Magyarország 
ollen indított újabb bajsza, amely 
nyilvánvalóan uem a merénylettel 
gyanúsított állítólagos Belmont gróf 
ellen irányul, hanem az antart félre­
vezetésével és bevonásával Magyar­
ország ellen.

Az Érne — mint a vádirat mondja 
— a tervezet merénylet értelmi 
szerzője. Atárgyalást a katonai bí­
róság folytatta le. Köztudomású Ro­
mániában is, hogy az egész pert 
Romária Magyarorszfcg elleni pro­
pagandának használja fel és így a 
bünperre. a román sajtó valósággal 
rávetette magát. Hogy a nagyközön' 
ség is mennyire nevetségesnek tart­
ja az egész magyerellenes agitációt, 
bizoryitja, hogy a közönség a tár­
gyaláson nem is jelenik meg, csak 
újságírók és hivatalos közegek van­
nak jelen.

A vádlottak Belmont, Thuróczy, 
Pal^gyi, Dániel Béla és Kerekes 
János.

Magyarország egyetemi ifjúsága 
a debreceni támadás elten együttesen lép fel.
Az összes diákszervezetek szoli­

dárisak Debrecen ifjúságával. A fő­
ügyész sértéséért megtorlást köve­
tőinek.

A budapesti főiskolai diákszövet­
ség és a bajtársi szövetségek külön 
megbízottai érkeznek a mai uap fo­
lyamán Budapestről Debrecenbe. A 
magyar egyetemi és főiskolai hall; 
gatók országos szövetsége pedig ma

Felemelték egyes cikkek 
fényűzést értékhatárát.

A pénzügyminiszter rendelet&j 
Adott ki. amellyel egyes fényűzést 
értékhatárát a kereskedelmi minisz­
terrel egvetértöleg felemeli. A fel­
emelt' értékhatár belföldi boroknál 
Hírenként kimérés esetében 200, pa­
likban való eladás esetén a palack 
árát is beleszámítva, 300 korona.

Belföldi pipereszappan a nagykeres­
kedelemben kilogrammonkint. 15000 
korona. Férfi kalapok és «Italában 
sapkák 8000 <K, női kalapok 16.000 K, 
esernyő 0000 K, színes cserépkályhák 
120.000 K, belföldön készült síremlé­
kek a felállítás költségeivel együtt 
75.000 K_ postai értékcikkek 100 K,

TOKA !!!
FŰSZER-, CSEMEGE ÉS 
ITALOK NAGY RAKTÁRA

SZENT ANNA-U. /.

Eladó házak ;
azonnali beköltözésre a Honvéd-utcán 2 millióért, a Központ­
hoz közel egy modern szép ház 3 szobával és mindenféle 

mellékhelyiségekkel. Egy szép modern villa 5 szobás lakással, 
és vízvezetékkel olcsón megvehető, továbbá 2—3—4—5—6 
szobával beköltözhető házak vadnak előjegyezve a HADRÁ. 
Nemzeti szövetség felügyelete alatt álló ingatlan értékesítő 
irodában:

. ........................................ 1 ...

Az ügyész bejelentette, hogy az 
ügyészség a jelenlévő vádlottakon 
kivül vádat emel a Budapester szé­
kelő Ébredő Magyarok Egyesületé­
nek 14 vezető tagja ellen is. A bí­
róság kimondotta, hogy in contuma­
ciam Ítélkezik a bűntett előkészíté­
sével vádolt magyar állampolgárok 
felett.

A Wiener Morgen Zeitung teg­
nap reggeli száma azt a hirt közli, 
hogy djnjomáciai körökből vett ér­
tesülésé szerint a román kormány az 
EME ellen a magyar kormánynál 
energikus lépésre készül, mert a 
kisántant lapjainak tudomása sze­
rint beigazolódott, hogy a budapesti 
ÉMÉ tagjai azok, akik a román ki­
rályi Kár elleni merénylethez rob­
banó anyagokat szállítottak. A ro­
mán kormány követelni fogja, hogy 
Friedrich István és Héjjas Ivánt 
azonnal tartóztassák le és helyez­
zék vád alá. A per lefolytatására 
Budapestre a román kormáry kikül­
döttei is megjelennek. A lap szerint 
a nagyantant. Középeurópa nyugal­
mának érdekében a román kívánsá­
got támogatni fogja.

este elnöki tanácsülésen foglalkozik 
a, liberálisok eme újabb kirohanásá­
val. Nagy Iván a MÉFHOSz elnöke 
az egész egyetemi ifjúság megmoz­
dulását , jolepti be és kijelelhette, 
hpgy a z$idók által irányított deb­
receni liberális, szabadkőműves vá­
rosatyák orvtájnadását az egyetemi 
ifjúság meg fogja torolri.

szőnyeg négyzetméteres 6000 K, egyes 
hangszerek 20.000 korona. Nem érté­
kes anyagból készült bútorok érték­
határa a következő:

Agy. matrac nélkül 36.000. pamlag 
80.000, rtibaszekrény 57.000, könyv­
szekrény 160.000, éjjeli szekrény 15.000 
toillette-asztal, vagy mosdó tükör 
nélkül 15.000, pohárszék, kj-edenc. 
tálaló és! trumeau 80.000, íróasztal 
140.000, szék 9000, kárpitozott szék 
28.000, karosszék 15.000, egyéb lakás 
és háztartási tárgyak 20.000 korona. 
A gyászkosozruk megállapított, ér­
tékhatára ezentúl a művirágból ké­
szített gyászkoszorukra is vonatko­
zik.

A rendelet az adólerovás módját is 
szabályozza. A rendelet február 26-án 
lép életbe.

Csokoládé, Ronbonok. Teák. Rumok, l ikőrök 
Cognac.ok. Pessgők. Rorok. Saját termésű 
Rizling-bor 130' K. Tisztánkezelt fűszerárui. 
Napouta friss tej, vaj, túró, tejföl, csemege 
sajtok. Saját készítésű befőttek, akác méz a 
legolcsóbb napi árban kapható, \oooooooooo 
Teljes tisztelettel-. TOKA FERENC.

A blokkrendszer 
életbeléptetése.
Tájékoztató a közönségnek.

A kereskedelmi és. iparkamara az 
érdekeltség figyelmébe ajánlja, hjógy 
a készpénz fizetők és az átalátou- 
zuttak kiléteiével a szükséges 
blokk füzeteket idejekorán, de ruin' 
Jeneseire március hó 1. előtt sze­
rezzék be. még pedig olyan mennyi­
ségben, hogy legalább egy péti 
szükségletük állandón biztosítva le­
gyen. A blokk füzeteket a városi 
forgalmi adóhivatalból kell besze­
rezni, a megfizetendő térítési á,r a 
beszerzési árnak a fele.

Azokban az üzlethelyiségek Imii, 
hol 1923. évi március hó 1-tól kjez.d- 
ve a forgalmi adóblokkok adasu. 
kötelező feltűnő helyen ki kell füg­
geszteni, hogy „az altalános for­
galmi adót blokkok alapjait tizét jük

A blokkrendszer használata alól 
folmentésti lehet, ‘.kérni; szophat, 
csak a következőknek:

1. Azoknak, akiknek az adóalap­
juk valamely más, célszerűbb módon 
('megféjplő anyagraktár-, ar-, meg- 
rendelőkönyvek vezetése 'raullHD 
megállapítható.

2. Azoknak a. vállalatoknak, ame- 
'yek általános forgalmi adójukat bé­
lyeggel rójják le. s amelyek a fo­
gyasztó közörséggel közvetlen osz- 
szekötettetésben nem állanak (pl. a 
hornagykereskedo a palackborait a 
kiskereskedőknek adja ;el.

3. Azoknak a kereskedőknek, ahol, 
a szokásos pénztári kezelés he van 
vezet ve és a kezelje« : az általános 
forgalmi adó ellenőrzése szempont­
jából teljesen, megfelelő,, ha az ado- 
alary üzleti könyvei ugyanez« 
szempontból teljesén elfogadható 
módon vezottetrek.

A felmentés iránti 'kérelem Írás­
ban nyújtandó be, .a pénaügyigazga - 
lóságnál, hol e, kérelmeket a lehető­
séghez képest sürgjson . elirtézik. 
Mindenki tehát ak-iiiek a. fentipk 
szerint a felmentést kérelmeznie le­
ltet.. adja he kérvényét a pénzüígaz- 
gatóságnál. A kérvényeket, nem kell 
előzetesen sehol sem gyűjteni, mert 
a kérvények tömeges- együUta be­
adása csak az elintézés menetét las­
sítja.

Figyelmezteti a kamara az érde­
keltséget. hogy a felwíent^s iránti 
kérvény beadása nem mentesíti az 
illetőt, a blokkrendszer bevczeié.;i3 
alól. Azok is tehát, akik felmentést 
kértek, a felmentés njegtörténtéi:; 
kötelesek a blokkrendszert alkal­
mazni.

KNOTTI KOVÁCSNÉ ’ 
szabászait és varró-'sk.Uj«' 

Kossn th - ut oza 45. szám.
Beiratkozás 9—1 óráig, délután 3 6-ig

Sladó vendégé 
hizlaldával, beköltözhető lakással, a 
hizlaló 200 darab sertésre, útvehelv.

Értekezni:
Sziv-utcza 18. szám alatt.
L“ 2HO négyszögöl 
termő szőllő és konyhakert '!
1 szoba-konyhás beköltözhető lakással i

nffif eladó.
Értekezhetni: Eötvtis-utoa 110. as.
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nfflrr.111 ■■■wA»avaszf
rendes Wízsgátat.
Szarvasmarhákul, tuhelcaf és aiWs 

léseket is m »gvtogóMk.
A tavaszi haszoiiállatvízsgátat Sr 

jAráhae kiadott 052 1923, léi.-2, 
évi rn. l’ir. föklmivetósügyi jOHStz- 
téri rendelet értelmében az egész 
lóáBiomAb.v darabonként, megvizsgál 
lantió lévén, felhivatnak az összes 
állsittuJajdonosok, hogy lovaikat as? 
alá Obi beosztás szerint kitűzött he­
lyedre és időre, a vizsgálat fogana­
tosítása végett, pontosan elővezet« 
tesfiék. , . ,w .

Februuár hh 28-án délelőtt 7—-T2 
órai g a Baromvásártérre előveze- 
tenotók; a város belsősége, összes 
teleljék, kertségek és ondódi földek, 
a IV. állategészségi körzet területe 
a líi zesabonyi vasútvonaltól a Pália­
dig. valamint ezen körzethez tar­
tozó Ujfökiek és Kis-Macs.

M árcius hó 1-én délelőtt 7“‘12 
orráig a Csapó-utcai csordaföldnélj 
Palla« és a IV. állategégzeéggi kör- 
zetbtiz tartozó Ujföldek.

Míirtáus hó 2-án délelőtt .7—151 
óráig a Bégány korcsmánál: a szat­
mári vasútvonaltól a létai vasútvo­
nalig terjedő VIII. állategészségi 
körzet, és a IX. állategésszségi kör« 
zethez tartotó Kis-Szepes.

Március hó 3-án délelőtt 9—f2 
óráig a Szoboszlai-uton a 2, számú 
ntkaparó hágnál: a Vedres-, Piac-, 
Gál-dfflők és az Ebesenk a vasúttól 
északra, fekvő része,

Március hó 7-én délelőtt 9—‘t2 
óráig a szováti útfélen, a Vecsey- 
föld végénél: a Nagy-Szepes és 
Ebesenk a Jámbor-dűlőtől keletre 
eső része.

Március hó 8-án 'délelőtt 9—12 
'óráig a Látóképi csárdánál:’ a HL 
állategészségi körzetből a Fáy-, Pé- 
terfia-. Kádár-. Gáli-, Veréb- és Pe­
rec-dűlők.

Március hó 9-én délelőtt 9~T2 
Óráig á Nagycsere! uriháználs a 
Nagycsere és az erdőségnek a va­
súti vonaltól északra eső egész te­
rülete.

Március hó 10-ért délelőtt 9—T% 
orráig a Barca-csőszháznál: a VII. 
jállategészségi 
Fancsika-, 
erdőségek; 
eső összes

Március 
délután 2
nál.- a Kis- és Nagyhegyes és Cuca.

Március hó 15-én délelőtt 10-től 
rl'lhitáa 2 óráig a Pipigödröknél; a 
a Köséiyszeg, Vajdalapos. Kis- és 
Nagv-Alomzug. Nagy- és Kis-Elep.

Má'cius hó 16-án Ohat 
helyszínén.

Azon állattulajdonosok, 
taikat a kijelölt 
és időre elővezetni 
kötelesek ebbéli szándékukat a me­
zőrendőrkapitányságnál a vizsgálat

taUmt a saját költeteöfcre a váróéi 
SlJatorveBsal 8 napon beiül megvizs­
gáltatni, kötelesek gondoskodni a 
fenti rendelet élteimében, hogy az 
áltatok elővezetésénél kellő ember 
legyen az állatorvos segítségére,

Azon állattutajdones pedig, aki 
állatait a kijelölt vizsgálati helyre és 
időre elő nem vezetteti, sec pedig a 
külön megvizwfáltatás iránti szándé-

ká? be nem Jelenti, kihágást követ 
el és az 1888. évi VII. t.-c.■ 
g-ának e. pontja érteimében 200 ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntettetik.

Végűi metgjegyeztetik', hogy 
szarvasmarhák juhok és sertések 
a tulajdonosok tanyáján vagy udva­
rai! lesznek mejrránsgálva.

Városi Elöljáróság.

Prohászka és Vass József 
a kalocsai érsekjelöltek.

Rövideser betöltik Várady L\ 'A'r i hászká Ottokár ujsIhI; C<a’ 
pád örökét. Klébelsberg Kunó gróf dig a k<..„v™; -----= - - á,
kultuszminiszter tanácskozást Holy- kormány es a bzentszé 
tatott fa miniszterelnökkel.. Pro« I láspontoi van jelöltségen , ____ ,

fiz uj lakásFendelet a nemzetgyűlés előtt.

kalocsai érsekség jelöltjei. A

körzethez tartozó 
Bánk-, Veker- és Pacz- 
a vasúti vonaltól délre 
erdőségek. I
hó 14-én délelőtt lÖ-FŐI 

óráig a Kadárcsi rsárdá-

és Mat a a

akik álla- 
vizsgálati helyre 

nem kívánják,

£ladő ház
azonnali beköltözéssel

Nyilastclep, Malvin-u. 30
3 szoba, konyha, mellékhelyisé­
gek, 8 drb. lóra istálló, 10 drb. 
sertésre ól és fiaztató ketrecek­
kel ellátva, 3 fásszin, külön be­
járattal, szép gyümölcsös kerttel 
s nagy udvarral, 150 métermázsa 

berakásra alkalmas góró. 
Értekezhetni ugyanott.

M nemzetgyűlés elé legközelebb1 
fotnos uj javaslatok kerülnek. Kék 
lay pénzügyminiszter nagy beszéd 
kíséretében készül beterjeszteni a 
költségvetést és rövidesen a nemzet« 
gyűlés elé kerül az uj lakásrendelet 
és az építkezési törvény is, amelyet 
tegnap tárgyalt la a minisztertanács,

K kormány tagjai tegnap késő éj­
jeli órákig tanácskoztak és a köz­
alkalmazottak fizetésemelésének le- 
tárgyalását előzetesen nrtniszterkozi 
bizottságra bízták.

Rövidesen a nemzetgyűlés ele ke­
rül most már a munkásbiztoeitó re­
formjáról szóló jaiMisi is*

9fti az igazság 
a tiszacsegei földreform-ügyfien?

Házhelyek céljára kőzlegeM Is Igénybe veheti. ~ EtfianrarkoifoHan ne 
vádoljuk meg az Országios Földbirtokrendező Bíróságot.

lehetne, ez esetben a reformnakA (óvárosban megjelenő egyik esti | 
lap tegnapi számában éles támadást 
intéz az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság ellen. Tiszacsege hajdúmé- 
gyei nagyközség esetéből indul ki, a 
hol a híradás szerint nem a zsidó 
nagybirtokosok birtokából hasítottak 
ki házhelyet, hanem a közös legelő­
ből. Ebből a tényállásból az követ- 

! keznék — s ezta „tanúságot" az em­
lített lap siet is levonni, kürölbelül

| abban az értelemben — hogy az 
OFB politikai intézlény, amely nem 
a magyar faj létérdekeire van tekin­
tettel.

Mi, akik a földbirtokreform gyö­
keres végrehajtását nemzeti kérdés­
nek tekintjük és minden erővel ma­
gunk is azt az irányt valljuk he­
lyesnek, hogy az összes méltányos 
igények a legméltányosabban legye­
nek kielégítve, egyben tudatában 
' np.yrnk annak a feddhetlen odaad- 
ásnak és elfogulatlan hazafiasságnak, 
amellyel az Országos Földhirtokren- 
ciezö Bíróság korszakos feladatát 
végzi. Mégis szükségesnek tartottuk 
tájékozódni a tiszacsegei ügyben és 
érdeklődésünkre a következő tényál-

i lést sikerült megtudnunk:
I Tiszacsegén valóban a közbirto­

kosság legelőjéből hasított ki ház­
helyeket a bírói eljárás, erre a cse­
lekedetre azonban maga a község 
liázl.ei’ígénvlö lakossága kérte fet a 
bíróságot. Az igénylők szerint azok' 

' a birtokok, amelyeket házhelyek cél-
I jaira a fenti lap tudósítója megfele- | 
, lőnek vélt, épületekkel való benépe- ! 
' sitése nem alkalmas, mert a talajuk 
; vizes. A cikkíró kétségtelenül helyi 
' torzsalkodás eszközévé adta oda ma­

gát. mert a község és a közbirtokos­
ság között a legelő birtoklása tekin­
tetében nézeteltérések merültek frl, 

A bíróságnak mindezek felett tör­
vényadta joga is volt rá, bogy a köz­
legelőt házhelyek céljaira igénybe- 
vehesse, mert a 32. szakasz ezt ki­
mondja. Ha a közlegelőkből Ily érte- 
lemben megváltást eszközölni nem

lehetne, ez esetben a reformnak a 
házhelyekre vonatkozó végrehajtása 
alapján lenne lehetetlenné téve, hi­
szen a községek közvetlen közelé­
ben. ahol valamennyi jogosult rend­
szerint elhelyezkedni óhajt, a legin­
kább kézenfekvő üres terület igen 
gyakran éppen a közlegelő. De a 
tiszacsegei esetben a hatezer holdas 
közlegelőből a feltüntetett kétszáz 

.családnak még a legvérmesebb szá­
mítás mellett sincs többre szüksége 
hatvan-nyolcvan holdnál, ennek ki- 
kapcsolása viszont a legeltetés fo­
lyamatosságát ugyan alig bénítja 
meg. Ami pedig azt az állítást illeti, 
hogy Tiszadsegén három zsidó bir­
tokos „teljes kímélésével" zajlik le a 
földreform, hát. erre nézve a tényle­
ges helyzet éppen az. hogy mind a 
bárom birtok körül már jó ideje fo­
lyamatban van a bírói megváltási 
eljárás.

Az Országos Földbirfokrondezo 
Bíróságot működésében egyáltalán 
nem vezeti, aminthogy nem is vezet- 

I heti politikai irányzatosság, hiszen 
ez az intézmény nem politizálásra, 
hanem elébetett törvény végrehajtá­
sára hivatott. Minden olyan követ­
keztetés végeredményben legalább 
is légből kapott, tamely az Orszá­
gos Földbirtokrendező Bíróság ne­
mes munkálkodásával szemben na­
gyon időszerűtlen és nagyon méltat­
lan ellenérzést próbál kicsiholni.

Gazdasági, hanyhaberti,
valamint

Virág-maguak 
legelőnyösebben beszerezhetők: 

HONTSEK GÉZI) czégnÉl, 
Koiauth-ntoa.

A Vöröskereszt 
Egylet estélye.

Fényes keretek között zajlott |e 
tegnap este a debreceni Vörös-Ke­
reszt Egylet müvébZ-estélyt; az 
Arany-Bika szálló kistermében, me­
lyet zsúfolásig megtöltött az előkelő 
közönség. A megjelentek között lát­
hattuk Debrecen előkelő világának 
szine-javán kívül Miss E. Crowellt, 
az íjróerikái Rockefeller alapit vary 
mugyarországi felügyelőnőjét és lb 
ráuyi AJieet, a magyar IVörös-Ke- 
keszt Egylet főnöknőjét is. A mü- 
vészcstélv műsorán Perezei Sári, a 
szerepelt Budapesten nagy_ síki••r> 
aratott tánenriivésznőt 
Sándort, aki Magyari Imre és fia 
zftnekwéroto mellett magyar nótá­
kat énekelt nagy sikerrel.

Perczel Sárt Diczig Alajos mű­
vészi zongora kísérete mellett tán­
colta el műsorának legértékesebb 
számait foiy sikerrel, hogy a kö­
zönség alig akarta a dobgóról le- 
engedm.

Műsor után a házi büffetbe vo­
nultak az estélyen résztvevők, ahol 
meleg és bideg vacsora várta a meg- 
jelerteket. Majd Magyari Imre és fia 
zenekarának muzsikája mellett tánc 
következett, mely a legjobb hangu­
latban reggelig tartott. Az estélyen 
a kővetkező urhölgyek jelentek

Úrasszonyok: Ifj. Rickl Antalné, 
df. Oliuger Bóláré, Kösztner Jó- 
zsefné, Juhász Istvánná, Tóth Au­
rélnó, Wildner Károly ezredesué, 
dr. Sallay Lajosné, Szontag Félixné, 
dr. Könyves Tóth Mihályré, özv. Di- 
csőfi Józsefné, Vásáry Andrásné, 
Huzella Tivadainé, Szuchány An- 
dorné, Szlávy Józsefné, Kratochwill 
Károlyné, Havas Gáborné, Böször- 
méryi Piíjné, özv. Killer Edéné, Jer- 
zsák Béiáné, Horváth Andrásné. 
Kiss Gáborné, Kopcz Lajosné, Wolff 
Já.icsné, Bergmann Gyulánó, Tóby 
Józsefre, Elekes Károlyné, Máriási 
Zoltánné. Dömsödy Imréné, dr. 
Bruckner Ernőné, Sághy Lajosné, 
Kontsek Gézáné, dr. Buczy Ferenc • 
né, báró Fiát Lászlóné, báró Fiái. 
Miklósáé, Kazinczy Gáborré, Vá- 
rady Szabó Jánosué, Vitéz Po- 
rubszky Andrásné, Susajda Béiáné, 
dr. Preinínger Tamásné, Nedeczk.v 
Ferecné, Szabó Györgyré, Veres 
Lászlóé, Bosznay Dezsoné, Kardos 
Zoltánné, dr. Szilvássy Zoltánné, 
Piszka, v Arpádné Münimch Aurél nő 
dr. Benedek Lászlóné, Ladányi Fe- 
rencné, Hamza Györgyné, Sztankay 
Farkasné, Havas Gáborré, Garda 
Dezsoné, Nagy Józsefné, Csurka 
Istvánná, dr. Bellágh Sándorné dr. 
Erdélci Pálré, báró Vangenheim 
Gyulánó, Hevesi Gyuláné, Éder Ru- 
dolfné, özv. gróf Klebersbcrg Ká- 
roiyné, Reinhart Kálmánná.

Urleányok: Balogh Ilona, Czi- 
nege Ilona. Tóth Ardrea, Mészáros 
Margit, Ebner Adrien, dr. Könyves 
Tóth Mariska, Marian Margit, Ma 
rian Anna, Szlávy Babsi, Horváth 
Vjca, Hevesi Juci, Beraőffy Lola 
Tóhz Margitka, Máriási Magda 
Dömsödi Gitta, Kontsek Irén, Nagy 
Gabriella, Váradi fizabó nővérek. 
Kropsz Margit, Kristofszky Margit 
Kristofszky Rózsi, Kapitány Irén 
Szabó Mária, Kasztelli Zseni, Ja­
kab Babi, Smith Sári, Tomcsányi 
Elli, Vásári nővérek, Csurka Bözsi, 
gróf Klebersberg Erna, Dicsőít t’ő 
vérek, Reinhart Margit, Sarlott Er­
zsiké, Mihalovits nővérek.
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9>ssia a hazai föld«...
Budapest, febr. 24. A Nyugatma- 

gyarország védelméért folytatott, 
harcokbar 1921. szeptember 5-én 
Kirschlangoál hősi halált halt Hanus 
Ferenc negyedéves gépészmérnök 
műegyetemi baflgaió, három egye* 
térni latsával együtt vérével áldo­
zott a magyarh azáért. Három társa 
már magyar földben nyugszik, míg 
őí, most hozták haza és hétfőn dél­
után a budapesti egyetemek és fő­
iskolák hallgatóinak részvételével _a 
főváros állal adományozott disz- 
sirhelyer. a Kerepesi temetőben he­
lyezik örök nyugalomra.

Debrecenben megszüntet­
ték a fémjelzést.

Nagyon súlyosan érintette Debre­
cen és környékének szépen fejlő­
désnek indult nemes-fémiparát a 
pénzügyminisztérium azon rerdelke- 
zése, amely megszüntette Debrecen­
ben a fémjelzést.

Az itteni és a környékbeli éksze­
rész órás és müötvös iparosok most 
kén jelenek elkészített áruikat, fém­
jelzés végett Budapestre küldeni. 
Ez a mai körülmények között egy­
részt ragy időveszteséget, okoz, 
másrészt, az iparágra nagyon súlyos 
megterhelt elést jelent.

A debreceni kereskedelmi és ipar 
kamara részletesen indokolt felter­
jesztést intézett a pénzügyminisz­
terhez a debreceni fém.jelzö hivatal 
működésének újra felvétele érdeké­
ben. _

Rablótámadás 
egy uradalmi 
pénzespostás ellen

A úttest kéweksritették, 
tét és elöl " halálba menekült

Gyuláról jelentik: Almássy Dénes 
Ui ,>t gyulavári-! uradalmának bosszú 
évtizedek óta volt alkalmazottja lr- 
mi-i József, aki kezdetben a levél- 
„„siót, hordta, késeibb azonbau a 
iteu/kwlóst ’s rábízták es gyakran 
rniim/Krt hordott, maganal. Néhány 
uup elölt az Öreg uradalmi postást 
,?\,K major közelében

env ismeretlen suhanc njeBta- 
in adta, o táska srijlát elvágta és 

a táskával elrohant.
\ tokában azonban mindössze 1t- 

amketezer korona volt. A csendor- 
c,... azonnal nyomozni kezdett «s 
hamarosan kézre is kerítette a rab­
lót. aki egy Tlyés Sándor nevű gyű a- 
viii i tizenkilenc éves suhanc.. \alla- 

után a rabló néhány pcrcre a 
rendőrőrszobában egyedül maradt. 
Ekkor

kczeiiayébe kerített egy csendőr- 
revolvert s a büntetéstől való fé­
lelmében föbelötte magát és 

nyomban meghalt.

Lábatlan!

darabos fehép mész
Olcsó, kiadós.
Gyors és pontos ssállUés.
EgjesOlt IÉ|la és Budapest, 
cenetiiát r.-t. V. Deák Fereac-u. 6.

Galyfa-árverés.
Nagycsre erdő feln.veséséből szár­

mazó cirka 300 csomó I.~a akác és 
tölgy nycsedék f. hó 27-én, kedd reg , 
géltől kezdődőkig — mig a készlet ' 
t;irt, — nyilvános árverésen eladatik. '

Tajájkozás naponként reggel fél ! 
n óTffjr .a nagycseréi erdészlaknál.) ‘

ias
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a

tfranciaországtian fokozódik 
az idegesség a ffhifir kérdés miatt

A franciák szerint Néme'.arszag készült 
a Ruhr vidék megszállásának eshetőségére.

Francia városok a Ruhr vidék 
megszállása eller.

Berlin, febr. 24.
Lyon város képvisedőtestülete

következő határozati javaslatot 
hozta a Ruhr vidék megszállása el­
len.

Követeljük a pénzügyi és gaz'd-, 
sági egyezmény lehetőségének meg-, 
vizsgálását olyan értelemben, hogy 
a jóvátételi fizetések megkönnyit- 
tessenek és megelőztessenek a kon­
fliktusok, melyek kikerülhetetlenül 
háborúra vezetnének. Követeljük, 
hogy a nemzetközi adósságok kér­
dését, terjesszék elő a nemzetek ta­
nácsának és Németországot is idéz­
zék a tanács elé.

Hir szerint még több nagyobb 
város képviselőtestülete hasonló ál­
lásfoglalásra készül.
Franciaország a megegyezés útját 

keresi.
Páris febr. 24,

■Minden félhivatolos bizonygatás 
ellenére megállapithátó, hogy a 
franciák fokozódó türelmetlenséggel 
keresik a feszültség megszüntető-, 
senek útját. Kormánykörökben bi­
zonyos elszánt revignáció észlelhető! 
és parlamenti, valamint más politi­
kai körökben erős izgalom figyelhető 
meg. amely a közönségre is átter­
jedt. A német ellenállás hosszú tar­
tamát. amelynek végét senkisem 

Nincs megegyezés a férfiszabó segétl&k 
bérmozgalmában.

Sztrájkra van kilátás. - Eredménytelen volt a békéltetési kísérlet.

A debreceni férfiszabó segédek 
memorandummal fordultak a férfi­
szabó mesterek szervezetének veze­
tőségéhez. amelyben helyzetük ja­
vítása végett bérjavitást kértek. A 
mesterek a memorandumban foglal­
tak elbírálása végett több ízben 
megbeszélést tartottak es aria ^7, 
álláspontra helyezkedtek, hogy haj­
landók a kért béremelést, a. segédek 
iészére megadri. de csak abban az 
esetben, ha elfogadjál azt a, rend­
szert ,ami már 1919. óta Budapes­
ten és több vidéki városban már 
meg is van.

Ez tudniillik a darabszámos óra­
bér rendszer, amit a következőkép 
értelmeznek. Egy ruha megvarrá- 
sához bizonyos idő, pl.: 21 óra 40 
perc kell. A munkásnak a ruhát 
crnyi idő alatt, kell elkészíteni, a 
miért megkapja, a megállapított óra­
bért. Ha a megállapított időnél ha­
marabb készül el a ruha. a. munkás 
megkapja a megállapított időért| 
járó órabért s viszont, ha a ruha 
elkcszitése tovább tart, mint a meg­
állapított idő. akkor is csak a. 21 
óra 10 percért kapja meg az óra­
bért.

A munkások azonban ezt a fel­
tételt item fogadják el. A városi 
elöljáróság inmügii osztályánál teg- ■ 
nap délben bárom órán át tartó tar- 
gyalás volt a munkaadók és mun- , 
kások között, melyet dr. Olasz Vil- : 
inós kapitány vezetett, eredméryre 

Erdőgazdaság, uzouban nem tudtak jutni.

meri megjósolni anak jeléül tekintik, 
hogy Németország, vagy legalább a 
német ipar hosszabb idő óta el volt 
készülve a Ruhr vidék megszállá­
sára és előkészült ezen eshetőségre.

Tót munkásokat visznek a Ruhr 
vidékre.

Becs, febr, 24.
X Neue Freie Presse jelenti Po­

zsonyból:. Csehországban nagy a 
mnnkaBétkwIiaég. Pozsony megyében 
majdnem minden községben százá­
val vannak munkanélküliek. Ezt a 
körülményt francia ügynökök ki-* 
használva, néhány nap óta a híva* 
tales apparátus felhasználásával a 
tót községekben levő munkanélkülie­
ket a Ruhr vidékre szerződtetik. 
Már a legközelebbi napokban több 
vonat indul tót munkanélkülivel a 
Ruhr vidékre. Az utazás a francia 
'kormány költségéit Itörténikh

Ä franciák tovább nyomulnak.
Berlin, febr, 24.

Vannevól jelentik, hogy ma reg-, 
gél francia lovasság, gyalogság és 
több tank Bernéből és Recklinghau- 
sennböl jövet benyomult a városba 
és megszállotta a pályaudvart. A 
hivatalnokokat, munkásokat és az 
utasokat távozásra kényszeritették, 
A vasúti forgalomteljesen szünetel. 
A pályaudvar környékén más csa- 
fiatok vannak készenlétben.

■ , -3

Munkatársunk megkérdezett 
szabómestert, aki kérdésére a 
vetkezőket mondotta:

— A segédek ragaszkodnak ahhoz 
— hogy a bérrendszer a régi roarad- 
jor és adjuk meg nekik a kért bér­
emelést, viszont mi is ragaszkodunk 
mindjárt a tárgyalások elején elfo­
gadott álláspontokhoz, hogy a bér­
emelést, csak .<kor vagyunk hajlan­
dók elfogadni, ha áttérnek a darab­
számos órabérrendszerre. A bét ele­
jén az elöljáróság újból megpróbálja 
az ügyet békés utón elirtézni, mire 
azonban nem nagy kilátás van.

—- Gondolja, hogy a segédek 
sztrájkra lépnek?

— Ha a megegyezés nem sikerül, 
valószínűnek tartom, hogy sztrájkba 
lógnak lépni.

Mivel a mesterek görcsösen ra­
gaszkodnak feltáételükbözi. az úgy 
a legnagyobb valószínűség'szerint 
sztrájkra fog vezetni.

A GYOSZ a faipavi munká­
sokat kísérj a a munkából.

Budapest, febr. 24.
A Gyosz faipari szakosztálya teg- 

ran esti ülésén kimondota, hogy a 
kőit lékébe tartozó összes faipari 
munkásokat a munkából kizárja. Á 
gyárosok ezt az elhatározásukat 
azzal indokolják, hogy a faipari üze­
mekből a termelés nyugodt menete 
nem volt biztosítható és ezzel a 
r, ndsknbH^fll a faipar békéjét akar­
ják biztosit üld

a

egy 
kö-

Orosz bányászok 
kommunisták ellen.

Belgrad, febrfnáir 24.
Bon oc szénbánya, vadakén

A bulgár kommunisták 
clubjának pincéjében ezüst 

kelyheKet talá’tak,
A Belffrád. február 24;

Ar'jiwoje Vwaie jel'enta §aréfiá< 
bol: A uendÖTSég lázasan kiutat a 
fegyvereik irtáh. Mindem .házalj 
ráncét. oedliáet átkutatnak, az ut­
cán1 wMoaFl®!. mwimjtfizzpk. 
a vendéglőbam. kssveházakhan iraz- 
aiákat ta rtanaik és a vciwiét-tek -zse­
belt ,iiiegta®ogcrt..Í8.k. A ikojmnuiniis- 
t'ák klubjában tartott házkutatás 
alkalmával fegyvereket nem iaKl; 
talk. ellenben ezüst fcebdwfcat: és 
fesz illetet ttrrtaírnazcr ládám bufa 
kanták. , , .......

Készül
Budapest, febr, 24.

Az egységespárt jogügyi tizotts 
■ága által a házszabályreviziá meg; 
szövegezésére ^kiküldött hét tagú bi­
zottság szombaton este, a Klub he« 
lyiségében iflést tactott. A bizottság 
meghívására Szcitovfjzky Béla a 
nemzetgyűlés elnöke is gwjgjdent az 
értekezleten és a bizottság tegnapi 
munkájára gyakorlati azempontbóli 
megtette észrevételeit. Ezeket i 
bizottság tudomásul vette és a meg-i 
levő szöveget ennek negfelelőerí 
dolgozta át. Az eddig még le néni 
tárgyalt szakaszok folytatólagos tác 
gyalusát hétfő este fél 9 órára tűz­
ték. ki.

I A _____ _________ ______
l Üroszortetájg- leggaztíaaaihb •'.szánté- 
/Ionén- megjelentek az azokból a 

a munkásokból alakult küIöniV 
»lényeik, atailk nem. akartaik rrragu- 
kat a komimirrtisták rendelkezés«' 
alá vetni és sztrájkokat rendeztek 
A bányászokat már régebben. elbír, 
csátották és most átkeltek a Donon 
és egyesülték a közeli, kozákokkal 
és megszervezték a felkelő külö- 

, nitinérivetoet. • A íZhacs-wxicüní 
I vonalon a vonatok Tlán cél vonatok 

kíséretében közlekednek. A geor- 
g'ia.t Pravda közlése szerint a, .grúz 
lake-súg a NístiM Csirszkj és a 
Veroui Gsirszki kerületben fel­
akasztotta a Moszkvából kiküldőit 
ui népbiztosokat és megalakította 
a fügsvtlm munka közösséget. tel­
jesen függetlenül a kommunisták­
tól. Gaiteinbőí vörös csapatokat, 
küldettek a lázadók leverésére. A 
vörösek hét községet rommá lőttek.

IMautbner-féle 
világhírű konyhakerti és 
virágmagvak óriási vá­
lasztékban a legolcsób­

ban kapható a 
„hangyában"

KVete BbÉdlB-bBFBnilBZBS 
tükrökkel, márvánnyal, teljesen uj 
állapotban, 
jutányosán

ÓIM A KIADÓBAN

Demetroviisné és Kovács 
angol és francia női divattermo 
Debreczen, Püspöki palota-



Újdonságok.
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Vasárnapi istentiszteletek. A reíor« 
inátup templomokban: Nagytom-. 
ploujban d 0. 10 orakor prédikál 
Fray Sándor lelkész, d- u. 5 órakor 
kátét magyaráz dr. Révész Imre lei-, 
kész- Kietemplomban d. e. 9 órakor 
prédikál Zámbory Sándor »-lelkész, 
cl. e. 11 órakor prédikál Peleskey 
ander s. lelkész. <1. u. 2 órakor prédi­
kál Gábor András s.-lelkész. Kossuth 
utcai templomban d. e. Ifi órakor pré­
dikál Baja Mihály lelkész, d- u. 5 
órakor prédikál Nagy István lelkész. 
Arpádtéri templomban d. e. 10 óra­
kor prédikál Molnár Ferenc lelkész, 
d. in 2 órakor prédikál Peleskey Sán­
dor s.-lelkész. Ispotályi templomban 
<1. e. 10 órakor prédikál Papp Imre 
«. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál 
I’app lnne s.-lelkész. Homokkertben 
d e. 10 órakor prédikál Nagy Lajos 
vajjá stanátó 1 elkész.. Nyilasttelepemi da. 
•1 órakor prédikál dr. Böttykös Béla 
s.-lelkész.

Tanyai istentiszteletek: Halápon 
prédikál Boér Károly vallástanár, 
Ondódi Kádár dűlőben Gyülvészi lefrt 
ván templomegyesületi titkár, Sze­
nesen Kovács János vallástanitó lel­
kész.

A római kaúthdikus templomban 
február 25-en, vasárnap fél 7, 7, 8, 
9, 11, fél 12 órakor cserdes szent 
misék, fél 10 Órakor énekes szent 
mise, után szentbeszédet mond Csili 
lag Nándor s.-lelkész. Délután fél 4 
órakor keresztüli ájtatosság, utána 
Patóczy János s.-lelkész mond szent 
beszédet.

Isten, tiszteletiek a gör. katb. tem­
plomban. reggel 8 órakor reggeli is­
teni tistzelet. fél 9 órakor olvasott 
szentmise, fél 10 órakor nagy szent­
mise, szentbeszéddel. Délután fél 3 
orakor rózsafüzér ájtatosság, 3 óra­
kor vecserenye, keresztény tanítás­
sal. . .. . _ _

Eljegyzés. Dr. Ilíniítko Gusztáv 
és Köhler Olga jegyesek.

A helyettes polgármester Budapes­
ten. Csóka Sámuel h. polgármester 
tegnap reggel a belügyminiszter ké­
résére Budapestre utazott, ahol a 
belügyminiszterrel fog a várost ér­
deklő ügyekben tárgyalásokat foly- 
folytatni. ■ -

íVitézségi érempótdijak kifiize- 
tese. A rn. kir. népjóléti és munka­
ügyi miniszter urnák 102055— .’X.a
1922. számú rendelete szerint a ii- 
iez.i'gi érempót dijak jövőben min­
den év június havában utólag egy­
évi összegben folyósít t atnak. Rok­
kantellátásban részsesülok, azonban 
érempótpótdi,inkát jövőben is az el­
látási illetményekkel havonta kap­
ják. Bővebb felvilágosítás a város­
háza felemelet 12. sz. szobában 
nyerhető.

A debreceni Ntáv „Horthy“ dalárda 
március hó 3-án. szombaton, este fél 
8 órai kezdettel, lánccal egybekötött 
l'eíott, emlékestélyf, rendez, la.z alle­
res I II. éttermében. melyre a va­
sé .usság barátait meghívja. A mű- 
•. ,ii;ik minden egyes száma az. es- 
t ’Ívnek fényen ■tanujcle lesz. Részle­
tes műsort e hót folyamán közöljük. 
I; ’lépő-jegy 150 kor., család-jegy (4 

im-’Iyre) 400 kor., a vigalmi adóval 
együtt. A rendezőség.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai 
intézet jelentése: Hazánkban újabb 
csapadék nem esett. A hó magas' 
saga, nyugaton sok helyütt 10—15 
centiméter, keleten 4—5 centimé­
ter. A hőmérő nappal, a fagypont 
felé- emelkedett, reggelre fazonban, 
kivált keleten 5—6 fokkal sülyedt a 
0 fok alá. Tdőprognózis: Helyenként 
mérséklettel.

Jótékony adományok. Károly Ee- 
ie,nc József-ut 7. szám alatt a pince- 
Jakasban lévő szegény családnak 
adakoztak: N. N. 2 kg. bab, líácz 
lairéiié. Szenesi-iitca 2 1. 200 kor.

Tovább tart a brrbélysztrájk,
Egyes borbélyüzletekben meg

S 'debreceni borbélysegédek, mint 
ismeretes, helyzetük javitása végett 
a múlt hét elején bármozgalmat 
kezdtek, mely arra irányult, hogy 
az eddigi havi bérrendszerről a heti 
bérrendszerre áttérve emeljék |í- 
mesterek a munkabéreket is. Mivel 
azonban a mestereknek csak előnyé* 
szően csekély része teljesítette a 
segédek kórósát, a borbélysegédek 
a legtöbb borbélymüheb ben sztrják-. 
ba léptek. Ez ügyben a városi elöl­
járóságon már több Ízben tartottak 
békéltet# tárgyalásokat, azonban 
mindezideig eredménytelenül. A 
sztrájk kitörése óta különben egyes 
borbélymesterek megértvén a segé* 
dek kívánságának jogos voltát, meg­
adták a kért béremelést és ezeken 
a heleken a segdek azonnal mun­
kába is álltak,

EUumyt szücsmester. Mély fájda­
lomtól, megtört szívvel tudatjuk, 
hogy felejthetetlen jó édesapa, após, 
nagyapa és jó rokon: néhai id. Or­
bán Péter szücsmester. áldásos életé- 

1 n'ek 72 ik évében, hosszas szenvedés 
i után csendesen elhunyt- Kedves ha- 
1 Jöttünk földi részeit f. hő 25 én, va­

sárnap délután 4 órakor fogjuk a Ra- 
‘ kovszki-utca 19. sz. házunktól a re- 
I formá.tus egyház sezrtartása szerint, 

az Árpád-téri templomban tartandó 
ima, után a Kossuth-utcai temetőben 
örök nyugalomra helyeztetni. E vég- 
tiszeeségtéitelro rokonainkat, ismerő­
seinket, az elhunyt kartársait fájdal- 

l más szívvel meghívjuk. Debrecen, 
I 1923. február hó 24. Béke poraira! 
! Gyermekei: Mária férjével Péntek Jó­

zseffel és gyermekük. Lajos, Péter, 
| valamint kiterjedt rokonsága nevé- 
I ben is. A temetést Fehértói Béla tc- 
1 mekezési intézete rendezi, Dégenfeld- 
I tér 4. sz.

A Népszerű Főiskola e heti prog- 
' rammja is rendkívül változatos. A 

holnapi, hétfői előadások a reformál 
tus főgimnázium fizikatermében ke- 

i rülnek sorra. Öt órakor dr. Nyáry 
Béla rcf. főgimnázium! tanár kísér­
letek bemutatásával a .tanfolyamon 
első tcrmészclrtani előadását tartja 
meg. Előadása a legújabb fizikai fő­
problémájával. a Röntgen sugarakkal 
és a nagyfeszültségű áramokkal. — 
I tália hal. órakor dr. Hankis János 
egyet, h. tanár kezdi rieg négy elő­
adásra tervezeti cikulását a, modern 
francia költők egy nevezetes csoport­
járól, akiknek iskolája a magyar iro­
dalomra is hatással volt. Az. első elő­
adáson Tbéphile Cautier-ról. a „festő 
költőről fog beszélni. Szerdán, öt óra­
kor második előadását tartja (Le­
conte.de Lolc és az úgynevezett ..sze- 

' Helytelen líra'', fiat órakor dr. Már­
ton Béla Erdély legszebb tájait, is­
merteti vetített, képek segítségével. 
Szombaton Oláh Gábor és Hankiss 
folytatják előadásaikat. míg vasár­
nap (március 4-én) dr. Zsigmond Fe­
renc fegimn. tanár, az újabb magyar 
irodalom egyik legjelesebb munkása 
ad elő Petőfi ideálizmusáról Jegyek 
a jogi kari dékáni hivatalban kapha­
tók (Kollégium. I cm.)

. Ügyvédi hir. Dr. Pongor János 
, ügyvédi irodáját Debrecenben Mes­

ter u. 9. sz. Matt, megnyitotta.
Küry Klára dalestje későbbre ma­

rad, mert a kiváló primadonnának 
ma a Fővárosi Operettszinházban 
kell fellépnie. Jegyek érvényben mai 
vadnak.

kezdték a segédek a Munkát.

A legtöbb borbélymühelyben azon 
ban megszakítás nélkül tart tovább 
a sztrájk és mint munkatársunk ér­
tesült, a hét végéig tartani is fog, 
mert a mesterek kijelentették, hogy 
addig nem is tárgyalnak a segédek­
kel.

Tegnap délben a sztrájkoló sege- 
dek sztrájktanyájáról. a Munkás 
Otthonból egy pár tagból álló kur 
döttség indult el és sorra járta a 
borbélymestereket, akiktől az iránt 
érdeklődtek, hogy hajlandókée a 
kért béremeleést megadni.

Több borbélymester hajlandónak 
mutatkozott a segédek , kérésének 
teljesítésére s ezeknél részint még 
tegnap délután, részint pedig hétfőn 
reggel fle is veszik a segédek a 
munkát.

X. Sartorius Ernő Keresztény Ifjú- 
sági Egyesületi Világszövetség! fönt* 
kár debreceni látogatása szombaton 
este ért, véget. Sok üdvös és vallásos 
éledre buzdító szó hangzott cl ajkáról 
itt léte alatt- Különösen njcg kell em­
lékeznünk arról az előadásáról, me­
lyet csütörtökön este 6 órakor tar­
tott a. Kollégium diszermében. Ez az 
előadás bizonyság arra, bogy Debra; 
cen lakossága tud és akar lelkesedni 
a. szép és nemés eszmékért. Ezan a 
helyen és ezel az alkalommal az 
anyagi sikerről teszünk említést csu­
pán. öt perc alatt harminchatezer 
korona gyűlt az előadó asztalán ösz- 
sze ezért, hogy az ifjúsági munka-, 
vezetője a. nyár folyamán résztvebes- 
sen egy külföldi konferenciáns ala­
pon kitanulja e munka vezetését. 
Természetesen folyik a gyűjtés to­
vább is és adományokat elfogad dr. 
Révész Imre és Urhy Sándor lelkészt 
hivatala, Most már arról kell bizony­
ságot tennie Debrecennek, hogy a 
lelkesedés nem csak egy este tant, 
hanem állandóan szivén, viseli a jövő 
nemzedék vallásos nevelésének ügyét 
és tud tovább is áldozatokat hozni.

Házasságok. A debreceni állami 
anyakönyvi hivatalban az elmúlt hé­
ten’ a. következők kötöttek házassá­
got: Zöld István r. katb. gazdálkodó 
Szigeti Juliánéval rcf.. Herskovics 
Jenő izr. kereskedő Weiss Margittal 
izr., Tóth lAjos rcf., kőműves Szabó 
Juliannával ref., Vári Lajos ref. bolti 
szolga Biró Margittal ref., Réváw 
Imre r katb. kereskedő Bakos Ró­
zával ref.. Tompák János r. katb. 
gépész Kibili Máriával r. katb.. Brick 
Gyula, izr. kereskedő Blázs Sárával 
izr. Szarvas Adóm ref. katonai ze­
nész Nagy Eszerrel ref., FcHmaniiy 
Vilmos izr. kereskedő Bcrkovits Gi­
zellával izr., Knöpfohnacher Sándor 
izr. cipöfelsőrészkészitó Grósz Karó­
imnál izr.. Juhász Sándor ref. tanár 
Gulyás Emmával ref., Kiss József ref 
fm. Pázmány Máriával r. kath., 
Schuhmacher József r. kath. máv. 
mozdonyszerelő Bagdács Rózával ref' 
Barna István ref. cipész Bozsi Ró­
zával ref., Konrád Ferenc r. kath. 
kelmefestő Ványi Zsófiával ref., Ba­
tári Bajos ref gazdálkodó Mocsár Ju­
liánnával ref., Török Albert ref. tény­
leges őrnagy Solowsz.ki Hedviggel r. 
kath.. Vitéz Prfy Ede ref. főkönyvelő 
Horváth Gizellával r. katb.. Szabó 
Gábor ref. fm. Bállá Piroskával ref., 
Szabó Antal ref. fm. Fekete Julián- 
uával ref., V. Balogh Sándor ref. gaz­
dálkodó Pető Piroskával ref., Gere 
István ref.. fm. Kaszás Eszterrel ref., 

| Koós Imre ref. tanító Viczián Judit­
tal ref , Stcelinger Sándor g. kath. 
ügynök Oláh Máriával g. kath, Ku- 
rucz István r. kath. má.v. géplakatos 
Pócsi Rózával rcf.. Vágó József ref. 
uapsz. Fejér Margittal ref. Miskolczi 
Ferenc ref. gazdálkodó Z.sadányi Zsu- 
zsánnnával re.. Gyökeres József ref. 
n>áv műszaki hiy Szabó Jolánnal 
ref.. Burai Imre rcf gazdálkodó ÍSzfibó 
Zsuzsámiával ref. !'

Rasin só óra lesz 
az uj péniigyminiszt r.

Prága, febr. 21.
A hivatalos lap holnapi száma 

közli az elnök kéziratát, mellyel 
pénzügyministzerré Bácska. Bodán. 
mérnököt, nevezi ki. Becska :ú*rg.. 
ságban állott Rasinnal.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület f. 
ho 25-én. vaearnap d. u. 4 óraV.r 
tartja összejövetelét Egyház I t 7. sz. 
alatt, a® elemi iskolában. Előadást 
tart: Uray Sándor lelkipásztor.

A Debreceni Népszövetségi Hitel­
szövetkezet f. hó 25-én. d. e. IV órakor 
tartja ez évi rendes közgyűlését a 
Kath. Ot'thon, Piac-utca 68. sz. alatti 
helyiségében, melyre a tagokat ez 
utón is meghívja az Igazgatóság.

Debrecen menyasszonyai és vőlegé­
nyei. A debreceni állami anyakönyvi 
hivatalban’ az elmúlt héten a kövc..- 
kezők jelentették be eljegyzésüket: 
Nagy Sándor ref. fm. Kelemen Esz­
terrel ref., Harsány! Attila ref. té.ijl. 
honvéd Fenge Juliannával ref., Rózsa 
Miklós izr. fényképész Kohn Irmával 
izr., Czifra. Imre g. kath. gazdálkodó 
Vas Juliánnával g. kath.. Mezei Gyula 
ref, fm. Varga Rózával ref., Zeller Fe­
renc r. kath. lakatos Farkas Zsu­
zsannával rrt., Esszenyi Ferenc ref. 
gazdálkodó Bencze Erzsébettel ref., 
Lővey Géza ref. máv. géplakatos Bóc 
Erzsébettel ref., Tan" István, ref. ftn. 
Szőcs Eszterrel ref., Eulöp József ref. 
gazdálkodó Fülop Juliájinaval g. k, 
Kra.tochvila Ferenc r. kath. máv. ko­
vács Koroknál ZsuzsAnná.va.l ref., Kis 
Lajos ref. fm. Karsa.i Juliannával ref

Tegnapi halottak. Kovács László 
ref. 35 éves, özv. Metzner Jánosné 
unitárius 75 éves, Chokolos Lajos r. 
kath. 6 hónapos, Kolostyák Józsefné 
r katb. 30 éves, Szilágyi Gyula ref. 
58 eves.

Háromszorosra emelik a moz­
donyvezetők órabérét. A mozdony­
vezetők jövedelmük javitása érde­
kében közgyűlést tartottak, ame­
lyen _ Zsitvay Tibor nemzetgyűlési 
képviselő bejelentette, hogy a ke- 
roskedeliemügyi mibisztor elhatáro­
zása szerint az órabéreket három­
szorosukra emelik.

A Színház és Mozi uj száma érde­
kes tartalommal jelent meg. Az ele­
venen szerkesztett lap kapható a 
színházban, mozikban, trafikokban es 
az utcai elárusítóknál. Ara 40 kor.

Miért egyhe az ide tél? Az id i 
enyhe telet hírneves csillagászok a 
napor észlelhető erős napfoltoknak 
tulajdonítják. A nap izzótómegében 
levő elektromos töltések forró anya­
gokat, lövőinek a földre s ezeknek 
hatása idézi elő az enyhe időjárást, 
a száraz földön, a tengeren pedig 
a viharokat.

öngyilkos öregasszory Baylcr 
Lájosné 68 éves hajduliadházi asz- 
szony tegnap reggel felakasztotta 
magát. Tettét a nagy nyomor miatt 
követtel cl.

Mikepércsen

Olaj-hásamalom
Ferrnoxy Ernő malmában.

Köves ut mellett.

Díjszabás:
liter olaj, vafjy pedig az összes 
pogicaa él minden 20-ik üt. olaj.

Eladó használt
gyermek vaságy

Cserepes-utca 5. szám.

Leconte.de
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A Konfirmált Leányok MvaWH* 
neá összejövetele vasárnap d. u. Ml 
i órakor kollégium, földszint & ex, 
ajtó.

Uj fogorvosi rendelő Debrecenben. 
Dr. Kaufmann Jenő egyet, orvostudor 
fogorvos rendel: Száj- és fogbetegek­
nek d. e. 9—1. d. u. 2—6-ig. Arany 
János u. 18.

A jószívű emberek figyelmét) fel­
hívjuk a Bauer itelepen, Bauer utca 
17. szá malatt lakó betegen fekvő 
Holczer Erzsébetre, aki két kis gyer­
mekkel áll ke eset nélkül. Az egyi­
ket, aki véletlenül zsíros szódát ivott, 
gyógykezeleteni is kellene- Akinek, 
van valamije, amiből juttathat a sze­
gény családnak, a fenti címre küld­
je el.

Vasárnapi Iskolák: Kossuth utca 
75 szám alatt délelőtt 9 órakor, 
Dóczi intézetben d. e. 11 órakor, 
Leány u. isk. d. e. 9 órakor. Csonka 
u isk. d e 9 órakor, Pacsirta u. isk. 
a' e. 9 órakor, Diakónissza Otthon­
ban d e. 9 órakor. Kollégium föld­
szint I sC kapu 5. az. ajtó d. e 11 
órakor, Csap u. isk- d. a 11 órakor, 
Homokkerti imaházban <L o, 11 
órakor,

Uj betegség. Egyik fiatalember 
napról-napra bágyadtabbal jelent 
meg ismerősei körében. Mindenki 
tudta, hogy nincs valami fényes 
anyagi helyzetben, de arról sej­
telme se volt senkinek, hogy a fia­
talember az elmúlt regyedévi lak­
bérrel is tartozott, a jelenlegire egy 
krajcárja sincs még é§ a háziúr 
mindennap kidobással fenyegeti^

Tegnap délután, mikor a fiatal­
ember megint fáradtan, gyűrött 
arccal, rosszkedvűen jelent meg, 
megkérdezték tőle:

— Mordja kérem, miért ilyen fá­
radt maga? Csak nem beteg.

— De bizony beteg vagyok.
— Na, ne mondja! És komoly 

dolog?
— A legkomolyabb uram.
— De hát mi baja van, szegény 

barátom? —- kérdezte most az ér­
deklődő ur mély részvéttel.

A fiatalember kétségbeesetten, 
őszinte elkeseredéssel! fejelte:

— Lakbérgyuladásom van!...
„Remény" vagvonmentö árverés 

március 1-én, délután- Eladó táigyaft 
sürg;sen adja be. Piac 85.

Köszönetnyilvánítás. Felejthetetlen 
kedves halottunk földi maradványai­
nak örök nyugalomra helyezése, al­
kalmával megnyilvánult őszinte rész­
vétért, mellyel e súlyos csapas al­
kalmával kedves rokonaink, bará­
taink, jó ismerősein, a ref. főgimná­
zium tanári kara, a főiskolai ének­
kar osztály és tauulótársai és Korron 
szsrert.et.ti cserkész-testvérei részesí­
tettek or- 'tton is köszönetét mon­
dunk. Vedres-család.

Népesedés. Debrecenben az elmúlt 
héten született 28 fiú és !16 leány, 
összesen 64 gyermek. Ezzel széniben 
a;-, clhalalnzottak száma 57. Eszerint 
Debrecen lakossága az elmúlt heten 
természetes utón 7-c.l szaporodott.

Köszönetnyilvánítás. (Mindazon ro­
konaink. barátaink és ismerőseink, 
valamint az elhunyt pályatársai, a 
kik felejthetetlen jó testvérünk: Nagy 
Lajos cipőfelsőrész készítő (temeté­
sén megjelentek s ezáltal mérhetetlen 
fájdalmunkat enyhítették, ezúton is 
hálás köszönetét mond a Gyászoló 
család.

„Napsugár" vagyonmentő árverésre 
ta’gyak felvétetnek folyó hó 28-ig, 
Piac-utca 10. alatt, délelőttönkint.

Karácsonyi ári Jó minőségű férfi 
fuszekli párja 105 K, női harisnya 
z20 K. Bonyáts harisnyagyár, üzlet 
piac u 18 Tiaza-palota.

Szőrméket javít, alakit Klenda 
szűcs. Iparkamara, telefon 14—25.

Alakttáo oWtt Okvetlen nézze meg 
i Kalapüxc mujdonságait, Piac u. 9.

a

JÓL AKAR MULATNI, 
fitt VEGYE MEG A

„Villám“-ot.

A pénzügyminiszter 
a korona ingadozásáról

Kállay Tibor pénzügyminiszter a 
Korona ManyatlásávajJ kapcsolatban 
a kővetkezőket mondotta egy uj-. 
sági rónak:

Semmi ok sem forog fenn a költ­
ségvetés benyújtásának elhalasztá­
sáról. A jövő hét keddjén vagy szer­
dáját- nemzetgyűlés dó terjesztem 
a javaslatot. Ebben a korona árfo­
lyamának egy vagy másfél ponttal 
vaí. csökkenése nem akadályozhat 
meg.

Ezekhez az ingadozásokhoz sémi 
messzebbmen; következtést fűzni le

hetatlen. Az export, amely a ko­
rona árfolyamának megerősítésére 
van hivatva a legközelebbi Tápok­
ban nagyobb számokat fog ölteni. 
Természetesen elsősorban mezőgaz­
dasági cikkekben. Ipari kivitelünk 
aránylag jelentéktelen, ez úttal is 
azokról a cikkeakről lebet szó, a 
melyekben a kivitel már folyamatbar 
van.

Ismétlem, hogy semmiféle ideges­
ségnek, aggodalomnak —- amint az 
események igazolni fogják — helye 
nincs.

A Rassaynak és Miklós Andornak küldött 
bombák nem robbantak fel a próba roba- 

alkalmával.robbantások

Budapest, febr. 24.
Péterffy Alfréd ezredes a katonai 

hadiaryag és lőszer átvételi bizott­
ságának elnöke telefonon közölte 
Horváth Antal dr. rendőrfőtanácsos- 
sal, hogy a bombák teljesen alkal- 
malanok a robbantásra.

A bizottság a következő felvilá­
gosítást adta egy újságírónak:

Ma délben 1 órakor nyújtunk át 
a főkapitányságon részletes Írásbeli 
lel’ertést szakértői véleményünkről.

Megkíséreltük a bombákat felrob­
bantani, de mint az előrelátható 
volt egyáltalán rém sikerült. A bom­
bák még 1916-ban (készültek és 
dinamón nevű robbanó anyag volt 
bennük. A dinamonnak az a tulaj­
donsága, hogy ha hat hórapig áll 
egy helyben, annyi nedvességet szív 
fel magába, hogy explodálni nem 
lúd. Tekintettel arra, bpg.v a bom­
bák már hét esztendeje készültek, 
természetesen semmiféle robbanást 
nem lehetett előidézni velük. Ami­
kor ez a kísérlet sikertelen volt, 
felbontót luk a két gránátot és ta­
láltunk is bennük körülbelül hatvar 
gramm dinamont, amely azonban 
olyan állapotban volt, lio?y nem 1c-» 
betett ártalmas semmire.

fiz egyetemi tanárok 
küldöttsége a kormányzónál.

Budapest, febr. 24.
Menyhárt; Gáspár dr., a szegedi 

egyetem prorektora átnyújtotta a 
kormányzónak az egyetemi tanárok 
memorandumát és kérvényét.

Horthy Miklós kormányzó a kul- 
döttscággel szívélyesen Jelbeszlélge- 
tett és kijelentette a küldöttségnek, 
hogy a legnagyobb szerettei visel­
tetik az egyetemi tanárok mozgalma 
iránt s a maga részéről jnirdentrészéről mirdent
megtesz azzan az irányban, hogy az 
egyetemi tanxrok akciója sikerre 
vezessen. A kormáryzó kiejezést

Még nem találták meg a bombák 
küldőjét.

Budapest, febr. 24,
A bombamerényletek ügyében a 

mai nap sem hozott jelentősebb er­
edményt a rerdőri nyomozás munká­
jában. A detektívek tegnap este 
Pápáról felhozták azt a fiatalembert, 
akit az ottani rendőrség őrizetbe 
vett. A hordárokat szembesítették 
vele, azonban nem ismerték fel ben­
ne meghozójukat. A fiatalembert 
még a mai napon szabadon bocsá­
tották.

A rendőrség ma délelőtt bizalmas 
értesítést kapott arról, hogy Vácott, 
tartózkodik egy fiatalember, akit 
azzal gyanúsítanak, hogy esetleg ő 
küldötte 'a bombát. Intézkedtek, 
hogy azt a fiatalembert is Buda­
pestre szállítsák.

Állandóan kutatnak olyan forrás 
után, ahol esetleg hasonló bombá­
kat találtak volna. A kutatás eddig 
eredménytelen maradt. Most már 
az a gyanú merült fel, hogy az ilyen 
régi gyártmányú kézigránátokat va­
lószínűleg Ausztriából csempészték 
Budapestre. Ebben az irányban is 
folytatják a nyomozást.

egyetemi tanxrok akciója sikerre 
vezessen.' A kormáryzó kiejezést 
adott tannak a. -Jneggyőzödésének, 
hogy az egyetemi tanároknak biz­
tosítani kell az enyagi függetlensé­
gét. mert fsak ilyen módon várható 
a nemzeti kultúra tovább fejlesz-
téSO. a ■ Wfi■ ■■■■Ul

1600 n-öl föld 
gazdasági épületekkel 

eladó. 
Czim a kiadóban.

Színház*
bt ti műsor.

Vasárnap délután: Az a huncut 
kéményseprő.

Vasárnap este: Hamburgi meny­
asszony.

Héttőn A) bérlet Dollár-királynő
Kedden bérlctszüuet A kis cuk­

rászda. Bemutató.
Szerdán B) bérlet A kis cukrászda.
Csütörtökön: C) bérlet A kis cuk­

rászda. i , ,td
Pénteken: D) bárlet A kis cuk­

rászda.
Szombaton délután Három a tánc.
Szombaton este Dollár-királynő.
Vasárnap délután Hamburgi meny­

asszony.
Vasárnap este: A mi falunk (25. 

előadás.)

fi Csokonai színház ünnepe. 
Mához egy hátra lesz „Ä mi falunk“ 

jubileuma.
A Csokonai színházban tegnap 

este huszonnegyedszer is telt bá% 
előtt játszották Than Gyula „A mi 
falunk“ cimü népszínművét. A kö- 
zöuség hangulata forró volt. Mula­
tott. élvezett, gyönyörködött. Egyik 
porcben 
fakadt 
nercben 

darab

Äz előadásra és az uj szereplőkre, 
azok játékra, elért sikerükre, a 
nyílt színi tapsokra még visszatérünk, 
úgyszintén arra is, hogy a kis rimát 
Kató milyen viharos sikert ért el 
Witt Böskével lejtett, magyar tán­
cával. Amire most rá akarunk térni, 
hogy a tegnapi meleg színházi est" 
tulajdonképen főpróbája volt ...\ mi 
falunk" ezüst lakodalmának, huszon­
ötödik, jubiláns előadásának. M-n 
mához egy hétre, vasárnap este - 
Csokonai színház olyan ünnepei ül, 
amilyenben még fennállása óta rerze 
nem volt. Eredeti népszínműnek rö­
vid idő alatt a huszonötödik, jubi- 
láris előadását.

„A mi falunk" tudott olyan mélym 
ós olyan közvetlenül férkőzni a i - 
gyár közönség szívéihez, hogj. 
kaiiatlan érdeklődés mellett iát -.. ' . 
ami a legfényesebb bizonyítéka a 
nak, hogy ez a népszínmű it..." 
magyar szívből, magyar népiét!■'■ót 
fakadt.

Kovács Terus, László G\e' , 
Csapó Mária, Rubinyi remeke!;. . 
Halassy Mari.ska olyan mélyen - 
alakítást produkált, hogy nag.y.'m: ■ 
mnése alatt sirt az egész színim • 
De Halassyné, Markovits, Csőin.-k< 
siné, Szigeti Jenő pedig ii:- or 
olyan nagyszerű humorral játszónak, 
hogy jelenéseik alatt viharzó ka^ 
gás öntötte el a nézőteret.

„A mi falunk" tegnapi nagy si­
kerű előadása után csak 
hogy lázas érdeklődés fogja kórul 
ölelni a darab jubiláris előadását, 
amelyet mhoz egy hétre tartana" 
meg. A, népszínműnek ez a sikere 
büszke öröme és ünnepe lesz a Cso­
konai színháznak.

Holnap A) bérletben Dollárkirúly 
nő. Kis cukrászda. Holtai Jenó keit 
vés vigjátéka jövő héten korul be 
mutatóra.

Vígszínházban közkívánatra vii 
sárnap Sikoly az éjszakában, anrie 
rikai remekmű. Hétfőn Sergius Pa 
ntn Ohner György gyönyörű regé 
nyo hat felvonásban.

Müller Mátyás nevenapja. Müller 
1 Mátyásnak, a Csokonai színház nagy 

fcudásn és sokoldalú karmester-rr -'; 
tegnap volt a nevenapia. mely ; !'< •- 

. lommal úgy a direkció, mint u szí 
nészet. és siznházi benfent.es hí-ip:- 
irök meleg ünneplésben részcsi 
a népszerű ..Matyi bácsit."

Repülő ördögök nagy kalander 
iónét, ma utoljára a:-: Arjöilóbiiu.

Párisi Gaumnut-flim: Dom Jc.ar 
minden idők legnagyobb nőlv.’. •••• 
két részben, 10 felvonásba:..
a párisi comedie francai-e r: ■> 
mind evkét, rész ecy .-•r. h!.-. .i 
főn és kedden ft?. Apollót-an.

reugett a színház a azivbŐ) 
jóízű kac.agáRióI, a másik 
már kőnyelqg megindította 
hatásos ieloqése.

érthető.

Ngilttár.*
Kiskorú fiam Bihari Lfuzl . t 

semmiféle felelősséget nem v/JI: ' 
Semmiféle adósságát ki nem liz< . fi

Debrecen, 1923. február hó 2 1.
Bihari Gábor és neje.

SZÍREK ANDRÁS 
elsőrendű ni* teMjwnrta su- 
WsáiaM9«lvi9|NZlntoWt> 
liiMigMntíMNtMUtMllln 

Szent Anna-utaa L Méta

fekete hagyma mag, 
petreiselyem IOOO kor. UkQfc,' 
káposzta 2000 K Nap hitet­
nél drfngt dmény !rT HÉDI 
SÁNDOK. H.-NMi

fi

r

benfent.es
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MEGHÍVÁS.
az Általános forgalmi bank bészv.-tArs. 
1922 évi XVItrendes közgyűlése 
1823. évi március hó Aik napján dőli 12 órakor lesz Debrecen- 
,, ■ az intézet székhazában (Ferenc József*ut 32. szám) megtartva, 

melyre a társaság részvényeseit tisztelettel meghívja

* kerti töld 
bérbeadó,

ErtekeiW'ii Sas-utca 4. t>. 1 em. 4. ajtó. 
mmmhbmmmmww!» 

Q^zdáikoéó urak figyelmébe

vasat, rsxp.t ós 
mindennemű fémet 
legmagasabb úrért 
veszek. Kovácsok­
nak baszn.i'üatótbe.

cserélek. Nagyobb
tételt elszállítok. «lOfief»
Eötvös-ntoa 110. — TELEFON e sti.

AZ IGAZGATÓSÁG1
TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt üzlet­

ijéről az 1923. évi mérleg megállapítása, a nyereség felosztása es a fel­
ni-öntvény megadása iránti határozat, s

2. igazgatósági tagok választása.
li. J'űlüCTelöbizottsági tagok választása.
í. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság üszteletdüaoak merálla- 

pitása. _

figyelmeztetés.
Az évi mérleg és vonatkozó mellékletei az intézet helyiségében az 

üzleti órák alatt megtekinthetők. ........................
A közgyűlésén szavazati jogot csak oly onjogu részvényes gyakoroi- 

iiat aki részvényéit a le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés tar- 
'mn-'-i azt legalább öt nappal megelőzően a társaság pénztáránál, vagy 

B id pesten aC,.MERCUR“ Váltóíizleti Részvénytársaság pénztá­
ránál leiéibe helyezte.

Csípő és csizma árjegyzék : 
Egy pár női boksz cipő . , . 5000 K 
1 pár bokxcsizma............... 12.000 K
Zsíros borjubőr csizma . . . 7.600 K
1 pár tnánkás bakkancs, férfi 4000-tól 
Női cipő ......... öOOO-tól 
Gyermekcipők és női cipők kaphatók.

Valódi, tisza bőrből készült!

TÓTH LAJOS
Kut-utca 5. sz. mühe yembe 
Javítást pontosan és gyorsan készítünk. 

Egy pár talpalás 800 korona

Kitűnői Oloaó'

Rum-árjegyzék:
Tisztviselő rum 1 liter — — e00 
Jamaikai rum 1 liter — — *2“ 
Kingston rom 1 liter — — 8oü

K 
K 
K

Kitűnő gyümölcspálinkák és likőrök 1 
Viszonteladóknak nagy árengedmény.

RÉVIRUMGYÁR, Hatvan- u. 76. szám.

na kézalul, hász-
nált’ de kifo' VVWMVl* gástalan álla­

potban lévő következő tárgyakat:
Singer varrógépet. Agyteritőt. 

Futószönyeget (kisebb darabban is) 
madracokat. Férfi és női ruhaszövetet. 
Ingaórát. Irodai irópapiroknt Koverte- 
kel. írógépet.

Nagy Lajos
adásvételi iroda v«r«s «tca »■ azáa

$ladó ingatlanok:
9 és fel kát, hold puszta föld yá^ 

rots ^latt. . . ■ „ , .
210 m. holdas földbirtok Szabolcs-.

33. kát. hold Bellegelőn, homok-

1560 négyszögöles ^veteményes, 
fstváji utón úri házzal.

900 néuyszösfiles
Szobosziói utón, úri

750 négyszögöles 
Katz-telepen házzal.

Házak
A. belváros jobb utcáiban.
Emeletes bérházak: Főtéren stb. 

utcákban.
lelteken: Katz-telepen

veteményes 
házzal, 
veteményes

a

a

árverési hirdetmény
Debrecen sz. kir. város tulajdonát 

képező Papzugért kapott elnevezésű 
földbirtok (városi téglagyár mellett) 
19—20—22—23—24. számú két-két 
holdas parcellája 1923. február hó 
28. napján nyilvános árverés utján 
bérbe fog adatni.

Árverés helye városháza kis ta­
nácsterme.

Kikiáltási ár holdanként 5 q liuza.
Debrecen, 1923. február 19,

A városi tanács.

átadó üzlet
bármilyen czclra, 
a Rákóc.zi-utczai 

részen, modern 
házban.

Cipőfelsőrész ipari 
berendezésekkel, 

vagy anélkül. Villanyvilágítás
Ezen üzlet átadása felett a Nagy Lajos 
adásvételi iroda rendelkezik, ott köthető 
meg az ügylet, ott nyerhető bővebb fel­
világosítás is. Iroda: Veres utcza 9. sz.
Az üzlet rögtön átvehető!

• n Házam árát le-
GL szállítóin, mert

í’il’telcn közbe- 
jött okok miatt

Ji V. aiM*1; "ladása
.jgítrffiBI reárn nézve na- -ii Hír yyi o u jyoa Süríöa |

Leengedek belőle 400 ezer ko­
ronát, odaadom a legelső jelent­
kezőnek 2 millió 100 ezer ko­
ronáért! A vevőt nem tarhe-i 
semmiféle költség, még az at- 

íratás semi
Aki házamat még nem ösmeri,,111 z?e- 
meg azonnal és tegye le a foglalót ki. 
zárólagos megbízottamnál, a Nu r, | ' 
jós ingatlanforgalmi irodában, Veres-u' 
9. szám alatt. Ez az iroda renúc ,í it. 
ugyanis ingatlanom eladása felek 
egyedül csák ott lehet megkötni 

teli ügyletet. ’ a’
Házam a Pétcrfia szájáig, 

yfgáröi-utca 11. szám alatt 
Az Egymalom-utczából bements, csat 

pár percnyire.
Óriási nagy udvari Rögtön be% 

költözhető lakást
14 napon belüli beköltözhetésre mes. 
kapja a vevő az általam lakott kélsza 
bás utcai lakást, konyhával, nagy k$. 
maréval, 2 táskamarával, sertésóiul én 
egy gépszínnel, melyben 3 garnitúra 
fér el. — Az én lakásomon kívül vaft 
meg egy 2 szobás lakás melléklteiyhé- 
gekkei és két udvarra nyíló szoba, fáj. 
kamarákkal. — Házam nem modern, 
régebbi épület ugyan, azonban téglából 
van építve és cseréppel van fere, a 

szobák pallósak.
flz udvara kb. 300 kvadrát öl.

Viszhefeg
__      70Ö 

oogyszögöl telekkel, uj ház, 2 üzlet­
in] istállóval stb. gyár vagy telepe 
ni'k is alkalmas. Átvehető 30 napon 
belül. u.. ,4____ -.

1 .uther-utcábaji 3 szobás átvehető 
áz 300 négyszögöl telekkel nagyon 

olcsón- . r~
Hadházi-utón hatalmas ujhaz, nr 

zerüzlettel. lakással
Szőlők

Sestakertben. Boldogk'ertben s 
gyéb ingatlanok.

Bővebbet:

Böszörményi László
ingatlanforgalmi irodája.

Debreczen, Miklós-utca 7.
Telefon színi 310.

rühesség ellen 
használja aregóta 
bevált ÍXTIStHIH 

_______________ magyar neve: 
v,BORÓKAM-kenöcsot. 
K s tégely ára. ISO kor. Nagytegely ára 
‘JÓD kor. -- Kapható minden gyógyszer­
tárban. Vidéki szétküldés Ksimeckémia R.-T. 
Budapest, IX, Ráday-u. 12. -o- -o.

Cftorseprüt 
préselt és száraz állapotban 
legmagasabb áron -oo

_ -g — _ _ í Führer Miksa és VttSCLTQt Fia oég Budapest,
VI. Aréna-ut 84. sz.

( Els«ri’an<|n

Téglagyártmányoh 
a Bsbreczeni jőztéglaíjyár 
i lar’égányán waggo^ba rakva, 
írva: Koaauth-utoza 31. r.z.

C ►ak.l.l»''»»«», ■... au «IMI I«i«!

Eladó ház
Homokkert, Szoboszlai T’.ipp 1st- 
ván-utca 24. számú,. 2 szoba, 
konyha, klímára, ■ pince cs ist.fi 

Jó vizű kuttal,,köőpülot, cserép­
pel fedve, padlós és stukatóros, 
■100 négyszögöl tennöszüllö- 
vel c.s gyüipölcslákkiil, po­
tom árért, m.i válla at mir.ti 
1.300.000 Io.rónáért - meg- 
vi belő. Azonnal elfoglalható 

Értekczi i lehel Szabó Hnfv-n u ca ült.

®»> Hitt itttttiii
Konyhakerti

Mfeto?’'" f nCX. Lugns-szellő I 
Rögtön beköl

**’4*VÄ* tűzhető házzal!
A Csapókért melle'ti Gerém tclepeu
Ffilöp-utcza 21. szám alatt!

300 Doles telekkel, rajta cserepes épü­
let, egy szoba; konyha, istál'ó. Tulajdo­
nosa Huszti Gábor és neje, ők laknak 

benne, idegen lakó nincs!
Rögtön átvehető éa beköltözhető 

az egész i
Nézzék meg, alkudjanak meg a tulajdo­
nosokkal és csak azután menjenek be 
a vételi ügyletet megkötni az ezen in­
gatlan féléit rendelkezi NAGY LAJOS 
ingatlanforgalmi irodához. Veres utca 9,

MMMUfflaMHmmraBHM

Cladó ingatlanok I!

Siessünk meg- 
tekinteni ezt a 
házat Is!

v Szép nap? da 
rab szellővel!

j Rögtön beköl 
V •'fcX tözhető lakással!

A tulajdonos elköltözése miatt eladó 
a Csapó kertben, Appenyl utca 16 
számú ház! Ara 2 millió kor. 
Téglaépület, cseréppel fedve, két rend­
beli lakással. A tulajdonos állal lakolt 
utcai egy szoba, padlással, konyhával, 
rögtön beköltözhető, Stukaluros,'festett 
padlózatuszoba, kétablaka. Van az uteára

Igen jó karban (tartott termő szöllő, 
lugas és karós művelés-. Nagvon 
gyümölcsösei, mintegy 40 darab 
szép, termő gyiimí,.'<-slav.il.

Ha a tillnjdonosi.ö nem 
haza, az Appou vi-ut, 
ban lakó Földi Mibú 
i-óggcl megm utalja 
i ődöknek.'

Ezen h íz felejt i 
er.-z. ingforg. úrija" . ........, .ei„
d 1 olt l;ö h ■ ő meg a vétel s leendő le 
a foglaló.

Alkalmi vételek i
Csapó utca végén, a;: Árpád-téri retor- 

mátus templomnál
Apafi-utca 28. számú fölemelő* 

tes bőrház
vagyonmegosztás miatt most ó millid 

koronáért megkapható.

iircfd

sz.ep 
'gén

volna 
számú

od - 
hu •

ázat az érdek-

NAGY LAJOS 
te kezik, egye-

Iróil Ve es utca 9. sz

A Hatvan-utcai kisállomásnál Tócós- 
kert, Szondy-utoa 6. sz. bérház 
70 méteres, hatalmas épület rögtön be« 
költözhető három szobás lakással, mel­
lékhelyiségekkel. Három millió tor.
Szép kis családiház Csapókért, Ku- I 
ruc-utca. 11. sz. Rögtön beköltözhető 2 I 
szobás utcai lakással, mellékhelyiségek- ‘ 

kot. 3 millió 1OO ezer korona.
Üree t lek! Házhely! Konyha. ; 
kert a Csapó-utca végén tevő Vilmos- 
huszárlaktanya közvetlen közelében, a - 
Sámsoni köves országul baloldalán, a 
Katz telcpen, a legelső utcában, jobbkéz 
felöl a harmadik darab ingatlan,'Vattai 
László ur tulajdonát képező mintegy 

ÜÜO négyszögöl. |
Ára ma még' 160 ezer korona.

.Mindezen inzaUanok eladása felett a 
Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rci I 
dclkezk. Egyed .1 és kizárólag csal; öli 
köthetők meg azok vétele, ott teendő 

1c a vételi foglaló is.
Iroda: Veres-utca 9. szám alatt

slav.il
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A DEBRECZENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR HETVENHETEDIG

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT
1923. MÁRCIUS 12 ÉN, HÉTFŐN D. U. 4 ÓRAKOR DEBRECENBEN, AZ INTÉZET HIVATALOS HELYISÉGÉBEN TARTJA

TÁRGYAK:
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság 

jelentése az 1922-ik üzletévröl.
2. A mérleg megállapítása és határozat­

hozatal a tiszta jövedelem felosztása iránt.
3. Határozathozatal az igazgatóság és fel­

ügyelő-bizottság részére a felmentvény meg­
adása tárgyában.

4. 2 igazgatósági tag választása 4 évre 
és 2 felügyelő-bizottsági tag választása 2 évre, 
a felügyelő-bizottság 1922. évi díjazásának meg­
állapítása.

Debrec en, 1923. február hó 24.
A DEBRECZENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR 

IGAZGATÓSÁBA.
A mérleg és jelentések a mai naptól kezdve 

a Takarékpénztár hivatalos helyiségében meg-

1922. december 31-én.
I ÖSSZEG 
J korona | f. | korona f.

| 542103Ő
ä I 2673947
139725004169 
12000000(1

Készpénzkészlet
Ingatlanok
Leszámítolt váltók
Leszámítolt malomválték
Jelzálogkö.csönök
Értékpapírok és azok dec-31ig 

járó kamatai
Záloglevélbiztositéki alap 

papírjai
Folyószámla adósok
Pénzintézeti adósok

érték-

259725004
3988128

15975070 71

402750! 16377820
164292576
36438731

488817245 0

71
80
51

72
37

69
14

ö S S Z F. G
T £ X K B korona 1---------LM korona f.

Részvénytőke
Tartalékok
Alapítványok
Betétek: könyvecskéken 

falyószám ákon
92697046
50808429

—

38000000 
-30500000

72.4001

143505475 1
Kibocsátott 4*///.-os zálogleve­

leink
Forgalomban levő kisorsolt 

^Vs’/o-os zálogleveleink
Átruházott kölcsönök
P. Hazai Első Takarékpénztár 

Egyesület
Visszleszámitolt váltók
Magyar kir. állami jegyintézet­

nél leszámítolt malomválték 
Hitelezők
Átmeneti tételek
Tiszta nyereség

390.000

98,400 — 488:400
10504 JG

73603858 
>38830217

120000006
.35179859

3605863
1079' 734

1

",J

■

11
62
u

488817245

tekinthetők.
FIGYELMEZTETÉS.

Közgyűlésen csak személyesen megjelenő oly rész­
vényes gyakorolhat szavazati jogot, ki a közgyűlést meg- 
c ózó év december 81-ik napjáig a részvénykönyvben 
nevére irt részvényt le nem járt szelvényeivel együtt a 
Jiözgyfilés előtt legalább 3 nappal, tehát 1923. 
' lároius 8-ig a hivatalos órák alatt Debroczenben: pénz- 
i arunknál, vagy a Köz-azdasági Bank és Váltóüzlet Rész­
vénytársaságnál, vagy Budapesten: a Pesti Hazai Első 
Takarékpénztár Egyesületnél letette.

Az 1922. évben kibocsátott uj részvények helyett 
ajegvzéskor k adott ideiglenes részvények lesznek ugyan- 
ezen'idő alatt a fent jelzett he yek egyikén leteendők.

A részvényes irásbel1 felhatalmaz .s által is kép­
viseltetheti magát, de a meghatalmazottnak szintén rész- 
lényesnek kell lennie. ... , ,

A kiskorúakat és gondnoko’takat törvényes kép­
viselőik, jogi személyeket igazolt meghatalmazottjuk kép­
viselheti, habár a keuvisclő nem részvényes is.

Eredmény az 1922. évről.

kiadások
ÖSSZEG BEVÉTELEK ÖSSZEG

korona | korona | f. korona j '•1 korona f.

Kamatterhek
Kezelési költségek, fizetések és 

drágasági pótlékok
Ingatlan fenntartási költségek
Adók és illetékek 
Vagyonváltságra lefizetve 
Tiszta jövedelem

10916899 94 Nyereségáthozat * múlt évről 
Kamatjövedelmek, jutalékok,

76.004 26

6166504
3052528
2184714
2610000

10790734

45
46
85

42

dij'ak
Ingatlanok jövedelme
Kétes követelésekből lefolyt 
Vagyouyáltság fedezésére a ki 

nem mutatott tartalékból 
igénybevéve

P82O26643
747660
251074

2610000

01
80 
05

85721382 12 | 35721882Í1:
■ 1

Debreczen, 1922. december 31-én.
AZ IGAZGATÓSÁG:

Vereényl Tibor. Kapros Sándor.
vezérigazgató. fökönyvvezetö.

Bzomlas Gusztáv, Erney Károly, Komló.sy Dezső Chmnak János, Grüner Tivadar, Kardos László A eruhoffer József
elnök ' igazg, alolnök. igazg. alelnök.

Kövy Lajos Steinfeld István Ssabó Lajos Szabó Miklói
A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG :

Dr. Ozeglédy Mihály, Bárdos Gésa »ulos Asta» Fleischmann Mór Ssabó Sándor
f. ü. b. elnök.  __________________________ ______

rögtön beköltözhető kis 
cserepes

a wagsongyár közelében. A vámospércsi 
kövesut balo'dalán levő Halasi telepen 

Halasi-utca 18. számú ház
200D-Ö1 telekkel, egyszoba, konyha, ka­
mara, fáskamara, sütőkemence, beépített 
sparherd, Jóvizü kút. A tulajdonos lakik 

benne, idegen lakó nincs.
Ára t 800 ezer korona !
Ezen ház eladása felett is a Nagy Lajos 
ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egye­
dül csak ott köthető meg a vétől, ott 

teendő le a foglaló.
Mn-oda * V®n-e>«-w. O-

^TŰZIFA
“ állandóan kapható 

<-ii>feM ás*

Döntők Jenő 
fakereskedőnél 

Veres-utca 22. ss^m.
| Telefon szám: 7-08.
wmif—IIWWIWWIAB wy.wg. ,'.:iYKJ8»fVnKHRNH!B3KJBi

SANT0SCA
törv. védett

20% valódi szemes pörkölt kávét, to­
vábbá tiszta cukorrépát és maláták vét 
tar almazó kellemes izíi és nagy taperejü 
kész (konsorv) feketekávé 
gyártmányunk eladására füszerkereske- 
döknél igazoltan jól bevezetett képvi­
selőt keresünk Debrecen és vidéké 
környékére. írásbeli ajánlatok . Orlsa 
Müvek Szabó Béla Budapest, 

Vili. Baross-utca 36. intezendők

Budapesti, győri és szolnoki raktá­
rairól cppenugy, mint közvetlenül a 

bányából azonnal szállít 
pOrOSZ (Emmagrubc) fflOSOtt 
klrißtUMt SAS s 
gazdasági és háztartási célokra az 
Anna, Emma, Römer, Deutschland, 
Hohenzolleru, Schlesien, Branden­
burg, Gotthard, Wolfgang, Lythandra 
stb. bányákból minden osztályozásban 
porosz-szenet, kokszot 
vágó EiEZSÖ 
Budapest, V., Báthoryutca 5. szám. 
Sürgönyeim: TÍZEZER. - Telei n: 
114—77, 21—87, 147—00, 51—81.

Korpa, takarmányliszt,
burgonya

állandóan bármily mennyiségben a leg- 
jutányosabb áron kapható a

„Futuránál“,
Ferenc Jőzsofut 44. szám, kicsinybeni 
eladás a FUTURA zöldség raktárában, 

Rákóozy-utoa 13. szám.

Elaöö termőszőllő!
a Sámson melletti Nyeste-kertben, éppen a „Tamási­
puszta“ vasúti Állomásnál. (Hajdusámson—Nyírbátori, 
vonalon) Pilbát-féle szőllő, a kertségi csősz, Farkas bácsi, 

megmutatja az érdeklődőknek, hogy melyik az-
Kitűnő karban tartett, nagyon jó termő go­
bér, erdei, rizling és vegyes borszőllő. Nemű 
hiányos, teljesen felkarózva, Igen szép gyü­

mölcsössel. Van rajta egy kunyhó.

Ezen szőllő felett Is a HAGY LAJOS in­
gatlanforgalmi iroda rendelkezik, — egyedül 
csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott 

teendő le a foglaló’

Veres-utca 9. szawie-Iroda s

siroshotóóU
K dézsák, vedrek és-róirtden-
■ féle hordón ruk állandóan kap-
■ hatók. Javítások gyorsan Készülr.sk.

L üsztalos István
hordógyártási telepén, Boldegfava-utcza 3.

Fi b

K%25c3%25a9sz%25c3%25bclr.sk
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DEBRECZENI ÚJSÁG
ipiuqo)

(iáCaitf  ur-ást
ol’b.'U szak'zerüen készít

özv. Kovács Vinczéné
kútfúrási vállalata Gólya-utca 2. sz 

; Ugyanott kűlörií'ele csövek kaphatók.

Száraz tűzifa
ap-itra és hasábosán. Toros» 
szén, hasai szén, mési, ce­
ment, oeerép, tégla azonnali 
szállításra beszerezhető ?et>fh J 
fatelepén Ispotály 3- -b £)*•• ’• 
Telefon 785.

milliomosak!
Összes főori pazar berendezéseivé1 
együtt eladó egy Igazan “rí családi­
ban I Azonnal átvehető. Beköltözhető 

űri knrla.
H. i'ltj..-.obw.ló város’ főáb-jjún, adómentns- 

ms'-asriilds-.-ntes épület, mely a jelenlegi tulaj- 
done- - t' ldesur saját izlcre és terve szennt 
épült. Parkkal, gyimölcscssc!. Km étkező be 

>O^t-‘n^Oe^!öa,Talu;1n'hr bútorok Kro-. 

kodilbőr ebédlőszékek. Eredeti alajfestcienyps- rinyu rövid, kereszt-
Hatataas szalon, mshagon» Mrertd^ . állóóra, smyrna

buros, hárompedálos zongorám!, 3 es fel meter maBas chinaezu
6ä PerfeSe2'Äs riiágXy’Serendezéssrt, ernytna-szőnyegek, pok- 

1 :ÓC°k’ ötmS; vendégbaló,' melyet a esaládibálóval zirtfolyosó kőt egybe. A fo- 

I !y0SÓkMliíS mosókonyba, nyárikonyba, fás-

■ ^ ‘̂^zeték, egv 70 méteres mélyfúrású artéz. kutb <; emeli a met^egy 
j fenyők, UJÚ< disz ’ cs

í tü^^r^'átveheti.

4 rlasra a NAGY LAJOS ingatlan forgalmi iroda nyer, kizaro.agos meg Az ewaasra a NAWX *.« » a vct-li ügvlct, ott tekinthető meg a bérén- : stó sä sä•äss.Äferf. s"

,es leltára is. Nm die »>. •*

mfro HIRDETÉSE IC

Env grob» és üzlet- 
helyiséget 2 szobás la­
kásért azonnal a’adom 
Vízmentes ponyva el­
adó. Sarok u. 2. szám.

3362
Bármilyen iparüzeni- 

re alkalmas üzlethelyi­
ségemet lakással bat 
évi bérletre átadom, ki 
bútorzatait megveszi. 
Cim a. kiadóban. 3443

Kvártélyt adok 2 ren­
des fiatal embernek, — 
Kinizsi 32. 3453

Egy bu torozott sio- 
ikadó Fcregó utca 

sz. 3459
Cséplögarnitarámat, 
évi cséplésre. meg- 

bizba.tó gépésznek bér­
be adom. Értekezni — 
Kossuth utca 51. 3461

Elcserélném debrece­
ni négy szobás utcai la­
kásomat b u d ap est i v c 1. 
Ajánlatokat „Május" je 
lige alatt- 3466

Elcserélném házmes- 
(őri lakásomat szoba, 
konyha, speiz hasonló 
lakbéres lakással. Var­
ga utca I HI. em. 3455

Bútorozol» szoba azxrn 
Dalra kiadó. Cim a ki­
adóhivatalban. 3471 

Kiadó bútorozott szo­
ba konyhát főzés hasz­
nálattal tengedve. — 
Cim a kiadóban 3408

Női kalapokat jutá­
nyosán 
szitek. 
tanítok 
második 

özvegyen 
asszony két­
gyermekével jobb 
házhoz dadának vidék 
re -is elmenne. Deák Fe 
reme utca 4 Vargáné.

3414
Jó házi koszt kapha­

tó. ebéd, vacsora kihor­
dásra. Simonffy utca

Sátorozott 'Urai 'z<

együtt

im
23

k-é-alakitok, 
Kalapkészrtcst 
Miklós u. 41., 

lépcső. 3426
elmaradt 
hónapos 

úri

Állami tisztviselő je­
ligére lévéJ van a kiadó 
ban 3275

5» éves fuszerkeres- 
kedő. saját házamba, 
saját üzletem van. no- 
sülési szándékból óhaj 
tanék megösmerkedm 
hozzám illő nővel. Ciui 
a kiadóban 3-rOO

En 44 éves reformá­
tus rokkant: vagyok, 
nősülnék oly idősebb 
leáwy vagy fiatal öz­
veggyel, ki szerető hű­
ségéé cs gondos feleség 
lejinft- — JípzoDiá-nyrn 
írem pályázok- Lev ele 
két, „44 éves rokkant 
jeligére a kiadóhivatal- 
t-albb továbbit-

Ajánlat
Csinos jó megjelené­

sű komoly inteligens 
árva úri leány, ki ház­
tartás vezetését, telje­
sen érti, szépen zongo­
rázik. magános nőhöz, 
akár társalgó, akar ház 
vezetőnőnek, hol ott­
honra lelne, elmenne, 
ajánlatokat kérem — 
Walner Kálmánne Sar­
kad. Biharmegye címre.

3244
Uradlomba kertész 

ajánlkozik, ki a szőlé- 
soztliez is ért Címem 
sirray János, Alsójózsa, 
Vendég utca; 272 3256

Szálloda és vendéglő 
rondezetit tanácsú 
roshan családi 
miatt átadó. Cim 
adóban.

Kiadó Bánkom a 20-ik 
-záriiii tanya, húsz hold 
■ ' 'rld'.'l. I.iz hold vetés­
sel. Fii1 -kezhetni Ban­
kóit s I. Boros .Amiri--

Mól

vá- 
okok 
a ki- 

3216

Elcserélen nagy Mo­
ha, konyha, speizból 
a.llo lakásom kisebbért 
ugyanott eladó. Egy el­
sőrendű kevésbé Hasz­
nait, sülyesztöhető Sin­
ger varrógép Cim a ki­
adóban. 3259

Pénzes ura, ne sajna! 
ianak se időt, se pénzt, 
ha. hölgyeiknek igazi 
kedvet. meglepetést 
meglepetést akrnak szc 
re zni. tekintsék ni cg 
Gebei esztergályos által 
készített álló villany­
oszlopot Nádudvary cég 
nél. Ganibrinus bejá­
rat. 3343

2 szoba, konyha, speiz 
kiauó Péterfla 55. 3344

Teljes ellátás kapha­
tó intelligens férfiak­
nak. Egyszerű kredenc 
eladó Kút HL 3339

Kis bútorozott szoba 
különbejárattel kiadó. 
Tócóskert. Faiskola ut- 
,ea 7-d. 3337

Egy szoba, konyh*— 
speiz hasonlóval elcse- 
réiendő. Csokonai 28. sz. 
ajtó 3.

Kiadó 
éré egy 
ha Nap

Két ió fejős tehenet 
tartásra elvállalok. Cim 
a kiadóhivatalban. 3341

Egy szoba, konyha — 
speiz, villany riiágitás 
gyermektelen, hasonló­
val elcserélem, f-tér kő 
zelében. Vígkedvű Mi­
hály utca 57, • 3321

Feles tartásra mala­
cot vállalok Atilla lér 
2. az udvarban

Kosztümöket.
kát jutányos árban ké­
szítsenek Buray nővérek
Tanuló leányok felvé­

tetnek Nyíl ii. 57. F.gy 
nagy sfelózsi eladó.

3269
Gyermekszeieto lány 

, gvennek mellé ajánlko- 
1 zik, ki varrni is tud 

Cűd a kiadóban. 3220

3333 
március hó 1- 
butorozott szó­
lj tea 22. 3324

3236 
ruhá-

Egy szoba, konyhás 
nyári konyha, fáska­
mara lakásomat elcse­
rélem Mester utca 3. sz- 
keresztépület.

Lakatosműhely 
rendeléssel együtt ki­
adó Hajdúböszörmény­
ben. Értekezni ugyan­
ott Fábián András la­
katosmesternél. 3168

Nemesített tengeri 
vetőmag az alcsuti fő- 
hercegi uradalom ne­
mesített 100 napos ten­
gerijének első évi után 
itcrméséböl kapha/tó 
Engel . László Verbőczi 
utca 3. Ugyanott fehér 
mazsola csemege ten­
geri kicsinyben, kerti 
használatra is kapható 
csövenként vagy 
kilós itetlelekben 
rnesen.

Mosónő 
házakhoz 
munkára. Cim Péterfla 
75. Lengyel urnái. 3320

Házmesteri lakpst cse 
retek hasonló vagy fize­
téses lakással. Gyer­
mektelen és kerti mun­
kához értő előnybej). 
Sirponyi ut25. 3328

Cipőszakmában meg­
szűnt a drágaság. Csak 
a címre vigyázni. — 
Szécbenyi utca 12. sz., 
az udvarban megnyílt 
az Első Debreceni Cipő 
Gyors Javítási válla­
lat, abol meglepő jó 
munkát kicsi pénzért 
kép Egy’pár női cipő 
3000 korona Grósz Lő­
rinc 33 4

Telefonok, csengők, 
villamos főzők, vasa­
lókat gyárt, javít, vesz 
elad, cserél. Villamos 

szerelési anyagok, izzó 
lámpák a legolcsóbb 
napi árbon szerezhe­
tő be Földvári, Debre­
ceni I. elektrotechni­
kai gyárban. Debrecen, 
Széchenyi utca 55. Te­
lefon 168. Tanuló fel­
vétetik.

3434 
be­

fél 
sze- 
3111 

ajánlkozik 
bármilyen

37. Örs iné. 3423
Kert negyed hold — 

kút,tál. Siinonyi ut vé­
génél kiadó. Cim a ki­
adóban. 3421

Trágyát cserélek szál 
maért Nyilas telep Mai 
vín utca 38. 3415

Hajó utca Ifi. sz. egy 
b<)torozott kü 1 önbejára - 
tu szoba, kiadó, kereszt 
épületben. 3412

Kosztpénz kihelyezést 
eszközöl bankiroda. — 
Cim a kiadóban. 3463

Esernyös Csapó utca 
19. sz. javítást vállaol.

3452
Egyszerű kis bútoro­

zott szoba különbejár 
rattal kiadó. Cim a ki­
adóban. 3436

Kitűnő ebéd és va­
csorát, adok lakásomon 
kihordásra is 
kiadóban.

Cim a
3300

ti pálló va rrónö ajánl- 
ko|pk házakhoz varrni 
jutányos áron. Arany 

János utca 5. 4. ajtó.
:Í432

Házvezetőnőnek ajánl 
' kozik középkorú magá 
i nos nri. magános ur 

hoz. helyben vagy vi­
dékre. Arany János ut-

I ca 5.. í. ajtó. 3431
I 130 magyar hold le
i gelő és 28 magyar bold 

primo kaszáló Ároktő 
■község határában 
adó Bővebbet dr. 
mii ügyvédnél

ki­
ll aj- 
Bika 
3429 
kár-Megnyílt az uj 

pitos műhely Hatvan­
utca 41 sz. alatt, miliői 
kész díványok és hon­
cserek kaphatók. Min­
denféle kárpitos mun­
kák és javítások pon­
tosan és gyorsan esz­
közönéinek. Kérem a 
t. n. közönség szives 
párt fogásál. l>ré®Z Be­
nn kárpitos, flnfvmj-u. 
41.- 119

3507
Takaréktiizhelvek 

kaphatók. Megrendelés 
re készítek. Lakatos la 
nulónak Ibii fölveszek 
Kandia 15. 3482

Elcserélnem egy zi 
ba, konyha, kami-ra hs- 
szin, padlás lakásomat ha­
sonlóval. E t'ö.- u c.i íiO.

5547
Elcserélném utcai 

szoba, konyha, kamara 
szabad disznótartas— 
Kút utca 32.

Elcserélném 
hadilábon levő két szó­
fia, konyha, sertéstar­
tás nagy kertből álló 
önálló lakásomat egy 
szoba, konyha, kis mel­
lékbe l\ iségek bői álló la 
kassal Cim a kiadó­
ban. A188

Elvállalok feléből
tartani disznókul, tojó 
t\ ukokat, kacsákat és 
libákat. Cim közraktári 
kapus. 336T

Elcserélném egy kis 
esi szoba, konyha laká­
som nagyobb szoba, — 
konyh áért. k öl tözte tést 
fizetem Darabos 23. sz. 
csak a délutáni órákba 
nézhető meg

Elcserélném II .utcai 
szoba, konyhái lakáso­
mat hasonlóval. Apiffy 
utca 20. 33-59

Utcai kettő szoba, - - 
konyhát cserélek, vil­
lany van, két kisebb 
szobásért, esetleg szoba 
konyha,' speizért nagy­
állomás közelében. Pe­
reces ti. 2. 3363

Két szoba, előszoba, 
konyhás lakásomat, el­
cserélném tavasszal ha 
soul óval, 
ba.l telepessel. Érckcz 
tietni Benyúls

Majorosnénak elme­
gyek \ agy tany atüiéna k 
ll éxes leányommal. — 
Rákóczi utca 8. sz. nm 
sóház. 3K5

Jó házi ko«t ióapktp. 
tó Erzsébeti utca 54. Sz.

Átadó 2 ufca 
konyha, élésÚa 
táskamarai, Pe 
55. Kósa Gtea

337'
Hajdú

3354

nagyoh-

üzlet. - 
3085

Kiadó csinosan búto­
rozott szobát keres ma­
gányos banki isztveslö- 
nő. Cimet kér ..Lakás" 
jelige postrestant, Au­
guszta szanatórium pos 
tahivatal- -'1212

Cserélek vagy veszek 
vérfrissítés céljából faj­
tiszta anya vagy hím 
ezüst, nyulakat- Kar ut 
ea 22. 3395

Üzleti fehérnemű var 
rást elfogadok. Csók u. 
3. sz. 3393

Tanyára elmeimé — 
aprólékot nevelni, te­
henet fejni. Csapókért, 
Klapka utca 24. 3389

Elcserélem Rákóczj- 
utc.ahoz közel, modern 
villanyvilágitásu utcai 
szoba, egy külön álló 
udvari szoba. konyha 
és mellékhelyiségekből 
álló lakásomat, kis csa 
Judonak csendes utcá­
ban levő 2 szoba és mel 
k-khelyiségekből álló la 
kásáért Cim a kiadó­
baji- 3392

Mosást, vallatok. - 
Z.olda 19. sz. 3851

Forgalmas üzlet ke­
vés a.ruva), berendezés­
só] elköltözés miatt át­
adó. Cim a kiadóban.

3385
Az állami menhely- 

utca 4. van 
szép 9 hóna- 
gyermek ne- 
Anna, örökbe 

3383

ben Pesti 
egy ritka 
pos leány 
ve Fekete 
adnák.

Elcserélném Piac ut- 
cai 4 szobás modern el­
ső emeleti lakásomat 

hasonló nagyságú, eset 
■ log távolabbcső 
i szintes lakással. 
' deklödni lehet a 
: utáni órákra

utca 1. sz. alatti ügy-
. védi irodában. 3350

főld- 
Ér- 
dél- 

Darabos

EtoswWhÄU
nyebb. k^ti áKba. R<W- 
há, speizob magdái Ä 
k ásómat gfczdátkomtótF 
a.lka.lma-a nagy urtw-- 
ral, egy évig IhkMr Ml 
kül .’ hagy szoba, %Pny 
tiás lakásért, 3 SlBObífe- 
ért. több lakbérmentps 
ség. Szilágyi, Jókat ut­
ca 30. 3$j

Jumper hwgoIásAt 
gyorsan és olcsón elvál 
Ir'lom. Zöldfa ni. 11-Síi

Ebéd koszt kapható
Arany János n. 1-b. hAL

Ha háza» akar vettnjl 
vagy eladni, fordníjofi 
bizalommal a H, A. Ti. 
R. Ö. A. Nemzeti sző 
vétség ffhtgv oipite arat 
áUó ingatlan ér békési (5 
irodához (Hajó u. 16.) 
hol a legnagyobb vá 
la-ztókban vannak be­
költözhető és itőkebefek 
tnté.wrc való kisebb é-i 
nagyobb házak. 8494

Elcserélném! egy szo- 
ha. konyha, speizből £1- 
lo lakáson? világítás be 
vezo.'tvb hasonlóval, le- 
hetőlegbaromfl tartás 
tral, ugyoiiotli egy erő-, 
dupla, ruha szekrShy. 
ágy, éjjeli szekrény gfh 
eladó. Teleki 17 ötb 

...........  3«r 
főtérenElcserélném 

levő két szoba. előszo­
ba. konyhás lakásomat 
háromszobásért, ma 
gas lelópést fizetek. Cim 
a kiadóban.

Fiatal ügyes 
szolga ajánlko-zeon Ró­
zsa áruházba Alföld,' 
palota. 34$"

3 hold föld a város 
alatt, lakás és gazda. 
sági épületekkel sony- 
hak<'rt.ószct céljára ha 
szmibérbe kiadó. Gaz 
dák Bankja, Kossuth 
utca. 3507

Mindenféle tarka ni- 
lia. ruha varrást elvál­
lalok. Rákóczi 48. jjl. 

ajtó.
özvegy úri nő 

van utcán két 
gens leányt 
elfogad. Cttn a 
lián.

Jó házikoszt kapható 
ebed, vacsora, 160 koro­
na. Cim a kiadóban. —.

3497
10 hold föld a váróé* 

hoz n kilométer, kiadó. 
Értekezhetni Cegléd uit 
ca í. szám. 3255

Cserépkályhák, cse- 
i-eptüzhelyek igen szép 
kivitelben kaphatók Ti 
már u. 11. Telefon 10-92

Kiadó a várostól 6 ki­
lométerre 17 hold sima 
homok szántó tanyás 
földbirtok gazdasági 

épületekkel, 2 szobás 
la kas, 10 lóra istálló, 
jóvizü kőkút, sertésól, 

1 hold körülkerített 
szól lő és 7 hold rozs­
vetéssel., Hozzá tanto* 

zik 17 hold kaszál tatá- 
si és legeltetési jog az 
erdőben. A haszonbér, 
természetbeni ellát« 
hiányban fizetendő. Ä 
birtok azonnal elfog« 
lalbató. Csakis vagyo-i 
nos vagy kaució képes 
bérlők jolentkezhetttielc 
Debrecni Gazdák Bank, 
jánál, Kossuth utca 17.■r-.oo

3153 
bolti

Ha' 
inteti i - 

kosztra 
kiadó- 

3510
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Kőműves, ács, mun­

kákat. javításokat, ter- 
\ ■ - .'kel vállal Juhász
MH utca 116. 3532

Miseiére külön bejá- 
i ,u bútorozott; szoba 
kiadó. Libakert u. 27.

3537
Gyermekruha ás fe­

hérnemű varrónő ha­
zakhoz ajánlkozik Wil- 
hclmné Vígkedvű y. 40.

3527
Kitűnő házikosztl 

bentétkezésre és kihor­
dó. ra kapható „Ott­
hon" buffet. Püspöki 
palota. F.

Kereslet
Ügyes munkásleány 

azonnal felvétetik Klein 
Salamon cipőüzembe — 
Csapó u. 12. 3304

Persianer bundát ven 
nék Komlósi ut 16. felső 
épület. Telefon 5-66. sz.

3265
Latin különbözetire 

esti órákban oktatót ke 
resek. Cimet kiadóban.

3345
Aranyat, ezüstöt, bril 

liánst, zálogcédulát — 
vesz. Meghívásra ház- 
L z is elmegy: Steiner 
Mihály, Hatvan-u. 2 sz 
I emelet.

C0 éves izraelita ma­
gános ember teljes ellá­
tást keres, ágyam, ágy­
neműm van. Ajánlato­
kat kérek „Magános" 
jeligére a kiadóhivatal­
ban. 3330

Fiatal szíjgyártó fel­
vétetik Stern kefegyár­
ban. 3338

Esztergályos segéd és 
tanulók '14—15 évesek 
azonnal felvétetnek — 
Gebei esztergályosnál, 
Csüag utca 66. 3342

Munkás leány szor­
galmas, megbízható, — 
sizkvizgyárba töltőnek 
azonnal felvétetik Cso­
konai utca 15. 3326

Tanuló leányok fize­
téssel felvétetnek Piac 
38. kalapszalon. 3329 

Ingvasa'ó gyakorin fit 
felvétetik Papp Gyula 
gőzrnosodában, Szálkái 
utca 3. 3JJ32

Irodába képzett, gya­
korlott. munkásnő felvé 
tetik Tímár u. 11. 3335

Háztulajdonosok, ki 
volna hajlandó egy szo­
bát adni, kinek egy évig 
családja részére minden 
féle cipő javítását in­
gyen és egy pár uj cipő 
csinálok, magas lakbért 
fizetek. Cim .a kiadó­
ban. 3285

Két diák 1-re kvár­
télyt keres. Ajánlatokat 
|„Szolid" jeligére kör­
ijük. 3305
I Kárpitos tanulót fel- 
jyesz Précz Benő kárpi­
tos, Hatvan utca 41. sz.

118
Egy fiút tanulónak 

felvennék, kit paplanos 
Ságra kitanitanék, Szé­
chenyi utca 27. 3309

I Széncsomagoló asz- 
sozny vagy leány, fel-- 
|vdtetik Grünfeldncl. — 
Csapó ti. 16. 3310
[Keresek két rollót, az 
egyik 300 mags. 160 
széles, a másik szinten 
300 és 100 széles Dénes 
[László, Rakovszki utca 
30. 3290

I Kerékgyártó segéde­
ket állandó munkára 
teljes ellátással felvesz 
Rácz kerékgyártó, Ka­
ba. 3136

Veszek használt bú­
torokat. inad rácuk a! <!> 
ványokat, gyermekko­

csit, szórt, afrikot min­
denkor, Széchenyi utca 
8 100

Bejárónőt mindenest, I 
vagy mindens leányt 
keresek elsejére. Mik­
lós utca 26. második 

ajtó. 3381 i
Aranyat, ezüstöt, ha- i 

mis fogakat a fogmaga. I 
sabb árban vesz Braun 
M., Piac n. 31. a Kígyó 
gyógyszertár mellett.

1873 
Veszek használt ben­

zin motorokat, gépal­
katrészeket, autó alkat 
részeket minden meny- 
nylségben, készalkatré­
szeket ráki áron tartok, 
bármilyen benzinmoto­
rokat javítok. Motor­
müvek Arany János 30.

1586
Veszek ócska kony­

hákat, tűzhelyeket, ja­
vította! olcsón adok — 
Arany János u. 30. la­
katos. 1587

Vincellér tanyára — 
éves komencióra felvé­
tetik. Cim a kiadóban.

3294
Egy mindenes sza­

kácsnőt Ijó bizony it- 
i vánnyal keresek. Pest- 
i re, március 1-re- Rá- 

kóczy-utca 7. 3288
N aprafor góolajafj, , —, 

Jegmagaabb árban ve­
szek, Füvészkert-utca 
22. szám. 3312

Üzlethelyiséget kere­
sek vagy nagy raktár­
helyiséget pincével, le- 

I hetőleg központon, fes- 
j ték lerakatnak. Klein 

Vilmos Füvészkert-u.
; 22. szám. Telefon 13— 

16. 3313
14—15 éves fiú flze-

i léssel vagy ellátással 
valamint gyakorlott va-

■ saió leányok felvétet- 
i nek Koncz kelmefestő- 
I nél. 3277
I Asztalos tanuló fize- 
, léssel felvétetik. Bá- 
i lint Sándor mübutor 

asztalosnál. Kossuth-u. 
5. 3108

Munkás leányok és 
rakt.árnok jó lirátssal, 
jó fizetéssel felvétetik. 
Teleki-utca 100. 3124

Ingyen becsülünk 
Aranyat, ezüstöt, bril- 
liánsat veszünk. Ékszer 
beváltó Stassik és Blatt 
ner, Csapó u. 12. szám.

3182
Jó bizonyítványokkal 

rendelkező mindenes fő 
zőnők felvétetnek már­
cius 1-ére Piac (Ferenc 
József ut 72. II. em. 4- 
3 j tó. 3246

Egy manicürözö kis­
asszony felvétetik Ram 
ininger hölgyfodrász- 
nál Varga utca 1. dél­
után 1—2-ig. 32él

Kisasszony vagy da- 
i da kerestetik 2 éves 

gyepinek mellé, március 
1-ére, Kossuth u. 16. sz.

3247
Kosztosokat azonnal­

idé felveszek ebéd és va­
csora 160 korona. Ber­
csényi utca 93. 3219

Egy tanuló leány fi­
zetéssel felvétetik — 
Riimminger hölgyfod­
rásznál Varga utca 1.

3252
Vidékre keres gyer­

mektelen házaspár szo­
lid leányt, szobaleányi 
teendők elvégzésére — 
hol jó bánásmódvan ré­
szesül. Jelentkezni le­
het f. hó 25-én, vasár-' 
nap délután 3—5 óra kö 
zott a Bika szálloda 
portásánál. 3276 
~ Hentes társat kere­
sek üzlethelyiséggel, ré 
szemről 10 drb. hízott 
sertéssel társulnék, — 
vagy üzlethelyiséget le 
hetőleg forgalmas he­
lyen. Ajánlatokat zárt 
borítékban a kiadóba 
kérek „Üzlet jeligére” 

3095

UjsáflhÉzbasllö 
asszonyok 
felvÉtetnek 

a kiadóhivatalba
Gyakorlott munkás 

felvétetik gőzmosoda, 
Széchenyi u. 42. 3520

Gépészt keresek, ki 
csépiéit önállóan végzi 
és ismeretségével csép­
iéit is vállal. Ujlaky 
István, Hajdúszoboszló 

3444 
Tanuló fiú és leány 

felvétetik Vértesinél ci­
pőfelsőrész készítéshez 
Csapó 21. 3444

Varróleányok kézi 
varrásra felvétetnek 
paplanvarrodámba Deb 
reczenj Lajos. Kossuth 
11. 3457

Eltévedt egy fehér 
macska, néhány tarka 
folttal. Becsületes meg 
találó kétezer korona 
jutalomban részesül. 

Széchenyi utca 27. sz.
3473

Keresek e.gy pénzes 
társat iparághoz. Cim 
a kiadóban. 3472

Vadászkutyát, aki el­
vesztett átveheti Fü- 
vészkert 4. szám. 3376

Teljes ellátásra egy 
vagy két intelligens nőt 
elfogadok. Cim a ki­

adóban. 3181
Társat keresek biz­

tos üzlethez. Cim köz­
raktári kapus. 3366 

összes húskereske­
déshez iparom van. — 
Pénzes társat, keresek. 
Cim a kiadóban. 3367 

Teje* 20—50 literig 
naponkénti szállításra 
keresek Barkó, Mesze- 
na u 1 3380

Egy szoba, konyhás, 
lakást keresek, esetleg 
bútort megveszem Cim 
a kiadóban 3375

Pénztárosnö*, ki a 
könyvelésben is jártas, 
keresünk belépésre, — 
Írásbeli ajánlatokat ké­
rünk személyesen be­

adni. Lámpagyár Piac­
utca 85. 3356

Egy Jobb iparos 
kosztra és kvártélyra 
felvétetik iKgyó u. 26. 

3368
Szöllömunkásf, hozzá 

értőt szakmá.nyra fel­
veszek Péterfla 16. föld­
szint. 3438

Bejárónőt keresek el­
sejére Arany János 10. 
utcai lakás. 3430 

Egy lóhoz való kis 
szekér eladó Kinizsi ut 
ca 44. 3106

Főzésben, háztartás­
ban jártas fiatal nőt 
keresek Hatvan utca 
57. 3419

Jól főző vendéglőst, 
vagy családos nőt ke­
resek vendéglőm veze­
téséhez. Cim a kiadó­
ban. 3Í05

Perfekt gép- és gyors 
Írónő azonnali belépés­
re felvétetik a Magyar 
Orsz. Biztosító Intézet­
nél. 3396

Rövid zongorát meg­
vételre keresek, esetleg 
búzáért. Ajánlatokat 
gyártmány és ármeg­
jelöléssel „Búza" jeli­
gére a kiadóhivatalban 

3391 
Jómenetelü üzlethez 

500.000 koronával tár­
sat keresek kicsinyben, 
nagyban szállítok, csak 
fényképpel ellátott le­
vélre válaszolok. Cim a 
kiadóba „Özvegy" jeli­
gém. 3262

Keresztény család ke 
rés megvételre egy-kót 
perzsaszőnyeget, antik 
fotelt és szekretert. — 
Cim a kiadóban. 3529 

Vincellért keresek —• 
hajduhadházi 10 nyilas 
szőllömhöz, csak is 

olyanok jelentkezzenek 
akik maguk munkálják 
meg. Berényi, Kossuth 
61. 3524

Veszek 71 hosszú, 51 
széles üveglapot. 4 ebéd 
lő széket, rézötönde — 
Piac 40. 3528

Lakásért takarítást 
vállal két tagú család. 
Cim a kiadóban hiva­
talban. 3470

Gramofont veszek — 
rosszat is — lemezek­
kel. József kir. herceg 
utca 65., 5. ajtó. 3523

Ügyes kézileány női 
kalap készítéshez fel­
vétetik Rózsa áruház­
ba Alföldi palota. 3479

Keresek konyhaker­
tészet részére 200—300 
négyszögöl földet kut- 
tal a város bármely 
pontján. Cim Roden- 
sterner Béla Homok u. 
9. 3486

Jobb mindenes főző­
nő elsejére felvétetik 
Frank Rezső ruhakeres 
kedőnél Piac utca 9. sz.

3487
Négy polgárit vég- 

zett fiatal özv. asszony 
jobb állást keres. Cim 
a kiadóban. 3488

Gyermektelen .Iparos 
házaspár kisebb ház- 
zaspár kisebb házmes­
teri állást lakásért el­
fogad Cim a kiadóban.

3481
Magánosán dolgozó 

középkorú varrónő ke­
res április 1-re, a mai 
viszonyokhoz megfelelő 
árért bútor nélküli sze­
rény kis szobát, esetleg 
jobb családdal fél kony 
háxa a közeli falukban 
is. Budai Ézsaiás utca
6. 3491

Németh kisasszony 
reggel 8—2 délutánig 
bármilyen foglalkozást 
keres. Cim Széchenyi 
utca 5. házmesternél

3485
Kocsis, aki a házmes­

ter! teendőket is végzi, 
egy ló mellé, lakást is 
kap. azonnal felvétetik 
Bazdák Bankja, Kos­
suth utcán. 3508

Két diák 1-ére kvár­
télyt keres. Ajánlato­
kat „Szolid" jeligére a 
kiadóba kérik. 3305

Cipőtüzéshez ügyes, 
fiatal leány tanulónak 
felvétetik Singer, Csa­
pó 9 sz. 3485

Gyermektelen házas­
pár keres azonnal be­
lépésre gyümölcs, kony 
ha és virágkertészeii 
esetleg vincellért állást 
vidékre is elmegy — 
Honvédtemető utca 3. 
Orosz Imre. 3454

Kvártélyos fölvétetik 
Csillag utca 90 sz. 4. 
ajtó. 3489

Egy ügyes fiatal le­
ány kifutónak felvéte­
tik. Cim Aszódy és 
Róth. 3501

Uriszabász, férfi ruha 
üzletbe felvétetik. Meg­
tudható Bihari és Klej^ 
cégnél Degenfeldtér 8.

3502
Mindenes nő felvéte­

tik két tagú családhoz. 
Vár utca 8. szám, balra 

3506
Takarítónők felvétet­

nek közkórház, ideg­
klinika. 3506

Bejárónő főzés, taka­
rításra jelentkezhet 4- 
től 5-ig Horváth, Bathy 
ányi 1. második kapu.

3M7

Eladás

Női haj hulladékot 
veszek, mindenféle haj 
munkát olcsón elválla 
lók. Női fodrászterein 
Hatvan u. 16. 3518

Bejárónő úri család­
hoz tisztességes bejáró­
nő, vagy mindenes le­
ány kerestetik Nyom­
tató utca 15. 3515

Egy kocsis kerestetik 
március egyre Böször­
ményi ut 8. 3510

Mindenes kocsist — 
március elsejére fel­
fogadok, Széchenyi ut­
ca 52. 3580

Újság árusításra és 
kifutónak hadirokkan­
tak, hadiárvák felvétet 
nek a Hírlapíródéba. — 
Széchenyi u. 6. 3533 ■

Konyhaleányok félve 
tejnek az Auguszta sza 
natóriumba. 3534

Mosónő felvétetik a 
szülészeti klinikára. — 
Jelentkezni lehet a köz 
kórházban. 3535

II. elomista fiamhoz 
tanítónői keresek — 
Hamleiné, Auguszta i 
szantaórium. 3536

6 ezer korona fix fi­
zetésre ügyes leányt a 
Margit fürdő buffé ve- , 
zetésére keresek. 3531

Megváltó gyógyszer­
tár március hó 1-re 
pénztára oknőt keres. 
Tisza-palota. 3544

A balmazújvárosi 
Hangya szövetkezet egy 
fiatal segédet keres 
azonnal belépésre. 118

Jobb családból 15 
éves ügyes leányt fel­
veszek Rákóczi utca 
11. keresztépülefi. 117

Jó megjelenésű ki­
szolgáló kisasszony ke­
restetik Jóst, cukrászda, 
Kossuth u. 1. 3545

Bejárónő délelőtti 
órákra felvétetik Csa­
pó utca 13. keresztépü- 
let- 3543

Petxofoumos (.. 
lyok eladók. Péteri:. 
ca 75. 3u

Eladó a Mártinké., 
egy hold szóiló jó la­
kóházzal. Berényi, Kos­
suth 61. 35L>

Eladó fekete selyem, 
ruha, ruhaszekrény, .fá­
ból-, srófos kapoeziás 
hordó. Reáliskola utca
4. 3ü2l

Eladó egy használt 
festett agy és 2 asztal. 
Értekezni csak vasár­
nap Rakovszky utca 13.

■ 4-ik ajtó. 3518
Valódi finom angol 

bőrgarnitúra eladó. I e- 
leki utca 27. 3526

Eladó egy szénavágó,
■ ökörláncok, tizölcs kosz

szu földmérő lánc, egy 
targonca és egy falicr- 
dó vaslemez-kosár. 
Sesztina utca 4. 3512

Vizsla 3 éves hím el­
adó Csapó utca 78. sz. 
balkézfelől. 35 i>

Eladó egy (K szemé­
lyes porcellán evő kész

i let. Megtekinthető Wer­
bőczy utca 6. szám

i alatt. Kapu alatt jobb- 
’ ra naponként 12—1' óra 
( között. Ugyanott eladó 

egy vadonatúj rézvasa 
ló is. 11(1

Eladó Woloffka telep 
Wolbffka utca 3. számi, 
ház. 3403

Egy szóró rosta eladó 
Zápolya utca 6. sz. 3465

Gyöngylyukokát és
kotlókat veszek, hizo

i sertés eladó. István 
1 malmi portásnál. Tele 

fon 39. 3519
| Eladó háromajtós — 
! tükrösszekrény, bicikli, 

kemény fa félháló, dí­
vány. hencser, mad rác, 
24 thonetszék, több bu- 

, torok Széchenyi utca 8. 
| 3149
< Eladó sürgősen min­

den elfogadható árért 
: hatalmas bérpalota a 
i központ közeiében. Cim 
: a kiadóban. 3090

A Sámsoni ut 11. sz. 
alatt, jóforgalmu fű­
szer és korlátlan ital- 
mérésel levő ház el­
adó. 2621

Hálók, ebédlők, ke­
ményfa, festett és min 
denféle bútorokat leg­
olcsóbban Hausner, Si- 
monffy utca 2-c. bér­
házi bútorüzletében sze 
rezheti be. 2618

Boldogkext, Ghillányi 
ut 3. ház nagytelekkel 
eladó. 1891

Eladó kemér.yfa fél­
háló háromajtós tükrös 
szekrény, dívány, hen­
cser. bicikli, óbb bú­
torok, Széchenyi utca
8. 101

Két lóra való kul­
csos szerszám és 2 igás 
lóra való szerszám el­
adó Rákóczy-utca 7.

> 3989
Egy keveset használt 

karikahajós varrógép 
eladó. Pesti-utca 15. sz.

325)8
Kis Bocskai keribesf 

egy nyilas jó termő 
szőlő gyümölcsfákkal, 
jó karban levő pajtá­
val eladó, elutazás mi­
att. Timár-utca 46. 117

Egy jó karban lévő 
géphajtó szíj eladó 
Erős Lajos u. 7. Szé. 
chenyikert. 3211

Stráfszekér, egy lo­
vas, jó álte.p«tban el­
adó. Kupfer Ignác, - 
Hatvan-utca 50. 3107

20 eaor raMteomok:- 
kő tégla eladó. Eéaee- 
utca 77. — Brtgtaimf: 
ugyanott. 1 3MB

Két csalód tönamft, 
kap tárak, női kSTÓkpér 
hegedű eladó. Haitmn- 
utca 48; fodráé®

Ha ingatlant eladni 
vagy venni akar, figyel 
mebe ajánljuk Máté 
Sándor nyug. m. kir. 

állampénztári tanácsos 
az Országos Földbirtok 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi irodáját Szé­
chenyi u. 55. 1757

Eladó csutka kóró, 
széna, buzaszalma, — 
méhkas, kaptár, Rother 
22. 3177

Takarmány répa kis 
és nagy menyiségben 
eladó Bethlen-u. 20.

3315
Két vaggon érett trá­

gya jutányosán eladó. 
Cim a kiadóban. 3245

Eladó egy csiszolt 2 
méter tükör és 2 drb. 
ovál tükör, 300 literes 
rézüst, üstházzal, egy 
cukrász kemence, 3 sü­
tős. Bódogh cukrásznál 
Piac utca 9. sz. 3163

Eladó egy valódi per­
zsa hencsertakaró. Cim 
a kiadóban. 3263

Kovácsszerszám tisz­
ta uj teljes berendezés 
eladó Derecske, Kábái 
ut végén, Bercsényi ut­
ca 1226. 3266

Egv 3 és fél gőzmotor 
6 légkörös álló kazán­
nal sürgősen eladó. — 
Hajdusámson, — Fülöp 
Lajos 232. szám. 3260

Hat darab eredeti 
kettős Sach-eka eladó- 
Bethlen-u. 20. 3316

Föld eladó 4. nagy 
hold 2 szoba, konyha 
istállóval, rögtön átve­
hető, barna és fekete 
homok, város szélén. 
Pataky, Csapó utca 19- 
kerceztéPfUet. 3219



’ ■

■

DEBRECZENI UJSAC 1923. február

Eladó Meszena u. 26. 
t-ímu ház nagy telek- 
kel. több beköltözhető 
lakással, pince és üzlet 
helyiséggel. Gazdálkodó 
nali is alkalma« , nagy 
udvar. 3413

Jókaiban lévő ebéd­
lő székrény, szalon tü­
kör. antik faragott asz­
tal ös egy zsakett ka­
bát kiralakra- való el­
adó. Megtekinthető hét 
főn délutántól kezdve 
3-5 között. Vígkedvű 
Mihály 11. 12474

Menyasszonyok fi' 
jVelmóbe! Gyönyörű an 
zol madeira klöpli be­
tétes dupJaágyteritő és 
no-zzá két kézimunka 
átór eladó, piac utca 
(4. földszint ajtó 41- 

3475 
Egy púid fél mé>res 

is egy stelázsi eladó. 
”inr Veres utca 3. szám 

3539
Szívó, nyomó kút mr> 

torhoz vc.zt/'k stende- 
'ek eladók. Szepességi- 

3476 
vRágós 
és szép 
eladok 
17—19. 

3483

Fenyőfa

szöHökaró,
170—200 cmig bármily 
mennyiségben kaphat.) 
a legolcsóbb napi áron

Jíolczcr fatelepén,
Margit fürd! mellett

Teltfon 986. ?

3339

Egv modern 
iólószoba bútor 
’béd’ő székek 
rlmiyadi utca 
Trank József.

Eladó egy cipész, sá­
tor felszereléssel elköl- 
özés miatt jutányos ár 
irt- Csillag u. 37. 3474 

9—12-es fényképező- 
-ép eladó. Cim a ki­
adóban. 3509

Eladó 17 drfe. 180 cm- 
.nagas. 90 cm. széles uj 
lefele nyíló ablak. Mes­
ter utca 28 3503

Eladó 1 alig használt 
,7serépká£yha. 1 
Kályha Honvéd

Eladó ház. van rajta 
1 szobai konyha, kama- 
■a. 3 szoba, konyha, ka. 
mar® azonnal átadandó 
Édapókert, Mikes Kele­
men utca 15. szám, a 
dllamos megállónál. — 

3500
Eladó keveset hasz­

nált karikahajós nagy 
Singer hői varrógép ju­
tányos áron. Magos ut­
ca 3. szám 3498

Egy rŐfös berendezés 
eladó Értekezés Rá­
kóczi utca 24. cipész­
műhely. :»99 ,

Chopin, faust. Crai- , 
ne.r klasszikus, operett, | 
müdal kották eladók. 
Vár utca 10. jobbra. — 

3496
Jókai utca 23. számú 

ház eladó. Vétel esetén 
beköltözhető. 3495

Fürdőkád, fehér z.o- 
mámcozol’t mérleg, fü- 
Jesítő. félfenekú hor­

dók. három literes üve 
gek. 30 Itr. zománco­
zott fazekak eladók. 
Rákóczi 21 3484

Eladó fülbevalók, női 
férfi ruhák, üveg, por- 
cellánnemüek. bútorok 
sok egyebek. Bethlen 
utca ötvenegy. 3476

Eladó 2 tornyos matt, 
ágy, ára 20.000 korona. 
Sirnotiffy 57. 3490

Eladó egy nagy bar­
mi selyem kendő Csap 
utca. 7. sz. II. ajtó. 3478 

. Eladó ház három szó 
bás a Tégláskert, Sze­
pesin utca 30. sz. alatt, 
1221 négyszögöl földdel 
Értekezni ugyanott a 
• ulaidónosná). azonnal 
'^költözhető. 3294

2 szoba, konyha, ka­
nra. a-bonnal beköl- 
öztjeitő. sürgősen eted ó 

■ mokker-t végében -- 
> >f AtéeseXaUna 1Z «w.

vas­
úté a 
3505

Vagongyár háta me- 
gett Bihari telep Csor­
ba. Lajos utca 3. sz. ház 
két rendbeli lakás, mel­
léképülettel. jóvizü kút- 
tel eladó, megvétel ese­
tén 1 szoba, konyha 
azonnal beköltözhető.

3243
Űrt lak egy hold ker­

tészettel, üvegházzal, 
gyümölcsössel, központ 
hoz közel, nagy jöve­
delemmel eladó. Máté- 
iroda, Széchenyi u. 55.

1761
Jó befektetési Uj bá- 

ránybélésgs bunda ol­
csón eladó, Nyíl ntoa 
Hí. Ugyanott felöltő.

3440
Eladó 80 kéve csutka 

széna, többféle ajtók, 
klozett ajtó is. Bercsé- 
n vi 44. S4H

Forgalmas vegyesáru 
üzletemet lakással, — 
uszintén gyár telepnek 
alkalmas ház telkeimet 
olcsón eladom. Ajtó ut­
ca 26. sz. Lipták. 3412

Gőzcséplő garnitúra 
6 H. P. eladó. Ujlaky 
István Hajdúszoboszló.

3445
Vetni való libamáj 

és' feliér bab eladó, má- 
vagy kisebb
V arga

Eladó teljesen uj 2 
ágybetét. 6 szór mad- 
rác, 2 fejvánkos, 
rántffy utca 44.

Egy kis Singer varró 
gép elköltözés miatt, ju 
tányos áron eladó. Gó­
lya utca 11., 3-ik ajtó.

3390
Eötvös utca 81. számú 

ház eladó. Értekezni le 
hat ugyanott. 3439 

ö- és uj bor eladó —-
Miklós utca 21. 3437

Széna eladó 60—65 
mázsa, megtekinthető 
Arany János 58. 3433 

330 kéve csutka, egy 
nyulketj'ec, tyúkketrec­
nek is megfelel eladó.

sz. 3435
Onosai 
ház el­

lehet 
3413 

berende

Lo- 
3397

Porosz köszere'i
Hazai kőszenei)

Rstorta faszenet,
Száraz tűzifái, 

mjgrendelásrc kicsiny­
ben és vaggontétclbcn 

azonnal szállít:
GRÚNFELD,

Csapő- rtoza 16. sz.
Telefon 982.

I Eladó ház Hajdubö- 
• szormenybe, Baros cs 

Bercsényii utca 1782k 
számú sarok ház. jo 
forgalmú kovács mű­
hellyel éj kilenc, hóna­
pos uj szerszámmal c-s 
uj fúvóval, esetleg szer 
szám nélkül is eladó, 
merj más üzlethelyiség­
nek is alkalmas. Érte­
kezni lehel ugyanott.

Ki'birtok a ' i 
.< kilométerre irn 
ual átvehette tanyával 
istállóval kétmillióért, 
■továbbá kétszobás csa­
ládi ház nagy udvarral 
istállóval, luk.) 
beköltözhető, két 
millióért eladó, 
iroda Széchenyi

foshoz

zsanként 
tételben. 
Mike.

Bor öt
Köt utca __

Eladó 3 drb. 
Bekecs ufa' 9. sz.

Egy pedál os Schunda 
cimbalom eladó. Késes 
utca 76. 3450

Eladó gazdasági fel­
szerelés, eke, berena, 
lókapa, szecskavágó — 
okhó, egy uj hám nyak­
ló és egyéb. Értekez­
hetni Sámsoni ut 17. 
szám. Koroknainál. — 

3453 
Eladó szecska vá gó,

t eke. borona, Hajnal u<- 
’ ca 9. szám. 3455

Eladó három szobás 
ház 122b négyszögöl 
földel, azonnal beköl­
tözhető Tegláskíert, — 
Szepeseégi utca 39. sz.

hektó 
112.

u. 9.
3447 

eladó.
31 48 

süldő
3449

Egv finom férfi fekete I 
ruha eladó. Eotvos ut- I 
ca 45. sz. 3400

Eladó
zon az állomás
4 és fél nyilas jólbe- 
ületetett, termő 
szobás, télen.

Hajduhadhá- 
mellett

egy 
ló^áWtar Bora! 

Mepr.»é*te»«taa 32. sz.

szóló 3 
nyáron 

lakható lakással, mel­
lékhelyiségekkel. pince 
cs pinceberendezés, bor 
ház és borházberendc- 
zéssel, jóvizü szívó nyo­
mó kuttal, körül lugas- 
salkeritve. — megvétel 
esetén beköltözhető. ■— 
Cim a kiadóban.

Eladó több 
nyitott kocsik 
virág 22.

iMndenfélé 
íólcarbán eladók. 
;1 kiadóban.

Eladó ház elköltözés 
végett.. 2 szoba, konyha 
speiz. fáskamara, azon­
nal 'beköltözhető. Csil­
lag utca 54.

Tisztviselő 
egv házhely eladó. — 
aVrga antalnc, Nógrád- 
verőce. Pest mellett 

3508

3462 
zárt és 

Gvöngv-
3401 

bútorok
Cim
3468

Csillag utca 12.
Bihari telep, 

utca 6L számú 
adó. Értekezni 
ugyanott •

Kovács teljes 
zés, fúvó és üllő nélkül 
eladó. Ispotály u. 11.

3428
Középtermetű férfira 

aüg használt öltöny eladó. 
Csapó 54. Lásvló. 3ö46

Eladó lószerszám eme- 
deles baromfiketrec. Aján­
lok egy szobás lakást Eöt- 

vös-u. 60. 3548
Eladó nagy szabó var­

rógép A'arga-utca 42. Gy
Házhely Arpád-tér mel­

lett 21 mtr. utcai front el­
adó. Éríekozbetni Varga-u. 
42. szám. Gy

Saroktelek a belváros 
ban. szép négyszög alak 
nagy utcai fronttal, — I 
magánlakás építéséi«, 
ideálisán alkalmas, el- | 
adó. Értekezhetni Fa- i 
zekas Mihály u. 9. sz. 
a tulajdonossal. Ugyan­
ott henteseknek való 
perzseléshez szükséges 
száraz szálma, továbbá 
asztalosoknak, eszter­
gályosoknak kiválóan 
alkalmas kemény fosz­
ni deszkák. 3427

Eladó a város alatt- 
17 hold tanyás fold — 
vagy elcserélném. El­
adó a Nyilas telepen 
lévő há.z. Értekezni 
Fancsovits utca 34. sz. 
alatt. 3425

Eladó uj férfi cipők, 
férfi öltönyök, fehér se­
lyem és egy grenadin 
blúzra való és egy ezüst, 
férfi óra. Veres u. 27.

3424
Kttlsövásártér 5. sz. 

alatti ház eladó. Érte­
kezhetni ugyanottan.

3513
Eladó Csillag 70. szá­

mú ház minden elfo­
gadható árért, átadó 2 
szoba, előszoba, kony­
ha. speiz. 3422

Sürgősen eladó 500 
négxszögöl szőllő fiatal 
termei gyümölcsfákkal. 
Gyermekmenház közeié 
ben. Hnnvédtemctő ut­
ca, Csigekert. 27. szánt- 

3420
Keményfa tetejű, 2 

méteres asztal és 18x24 
féntképezögép eladó. 
Sasiakért, Komlóssy ut. 
42. délutánonkénti. 3417

Bicikli szabadon futó 
uj gtrmmikkal eladó — 
Mester utca 36. Albi.

3416
Eladó nagy itató- 

vályu, vasból, reservoir 
3 hl-teres. hámok, na­
gyobb menyiségü drót, 

Darabos- 
3418

Egy kevésbé hasznait 
férfi kék öltöny eladó. 
Nyíl utca 1'28. 3384

Eladó borbélynak is 
alkalmas nagy tükör, 
kisasztallal. Ajtó u. 3,. 
jobbról. 3387

Eladó, azonnal beköl­
tözhető Libaként u. 9. 
számú ház. amely áll 
2 rendbeli egy szoba, 
konyhás és egy külön­
álló kisebb lakásból -- 
430 öl gyümölcsös és 
konyhakerti földdel. — 

3373
Eladó egy két és fél 

lóerős gőzcséplő, Had­
házi ut 9. sz.

8—10 mázsa 
káposzta olcsón 
Patai u. 12.

Eladó egy 70 kg. ser­
tés, egy női dupla fede­
lű aranyóra, egy gramo­
fon 34 lemezzel, fútöház 
Illyés művezetőnél. — 

3370 
i számi 

bricska

3379 
hordós 

eladó.
3378

Árpád tér 4. 
alatt egy uj 
talyiga eladó.

Eladó három 
borsodi szén, üzemi cé­
lokra és fűtésre, má­

zsája 700 kor. Bantha 
fatelepén Ispotály 3-b. 
Telefon 785. 3371

Takrmányrépa eladó. 
Vár u. 4 .sz. 3374

Zsakett, mellény és 
nadrág, békebeli minő­
ség jutányos áron 
adó. Libakert, 
utca 32.

Monostropályi ut 66. 
szám, beköltözhető la­
kással és gyümölcsös­
sé], veteményes kert 
eladó. 3355

Eladó többféle hasz­
nait cipők Darabos 23. 
számú udvarban jobb­
ra. csak a délutáni 
órákba nézhető meg. — 

3353 
mérleg 
Miklós 

335ß 
sz. ház

3372 
vagon

el-
Szegfü

3357

Mészáros púid 
és sózó eladó, 
utca 50-

Nyíl utca 71. 
közbejött családi okok
miatt minden elfogad­
hat árért eladó. Érte­
kezni a tulajdonossal.

3358 
öt mm. porosz szén 

eladó vagy fáért elcse­
rélendő. Agárdi utca 1.

3411
Eladó 100 kötetes Jó­

kai összes müvei Me- 
szena utca 20. sz. 3409

Eladásra kerülnek 
f. hó 28-án, vaságyak, 
éjjeli szekrények, hon­
cser. fotolek. stb. Hecht 
mann szállító raktárá­
ból, Ferenc. József ut­
ca 78.

Gyalupad
mekkai együtt, eladó. 

Töhötöm uvca 25. Kon­
ti.skért. 3404
Eladó tíz mázsa ha­

zai és külföldi kőszén.

3107

ifl* "ic, J*»

3469 
telepen

ócskavasak, 
utca 13.

Egy hálószoba beren­
dezés, ebédlő, divány, 
nagy asztal tűzhely, — 
ntazser. varrógép, szek- 
rftril'. tükör, képek és 
villany Díszterek, felsze 
reléssel és egyéb búto­
rok költözés miatt, el­
adók'. Varga utca 32. 
jobbra 2. ajtó. 3419

.3399
Eladó nagyobb mény 

nyiségü trágya, csellrcr

3398
Azonnal beköltözhető 

szoba, konyhás lakás­
sal cl dó a Mikes Kele­
men utca 17. számú 
ház. — Felvilágosítást 
nyújt telefon 494. 3522

Keveset használt cent i 
rál bobin, karikahajós , 
Singer varrógép eladm 
Csapó utca 89. sz. 3257

Eladó 10 hektó kerti 
bor Nyil u. 118. sz. 3348

Eladó ház Bercsényi 
utcai 34. számú hszép 
uj ház, megvétel ese­
ten egy szoba, konyha 
és speiz elfoglalható.

3349
Eladó a Bihari telep 

Biró utca 9- számú ház 
két szobát, konyhát, ka 
marat azonnal átadok, 
ezenkívül van még egy 
szoba, konyha, fás.ka- 
marávaj, hat darab jó­
szagra istálló, jó vizű 
kút, gyümölcsös. A te­
lek száznyolcvanhárom 
négyszögöl, jutányos 
áron megkapható. 3254

Eladó egy lóra 
szerszám, egy kis 
kér ekhóval és

való 
sze- 
egy 

nagy kapu. Értekezni 
a. sámsoni útfélen Katz 
telep 17. 3283

Egy férfi szabógép el­
adó. Nyűgöt! utca 28. 
szám, Hermannál. 3302 

Eladó 25 hektó Mar­
tinkai bor. Értekezhet­
ni a Sámsoni újfélén -- 
Katz telep 17.

Eladó lakatos 
szám. Értekezhetni Sar­
kaiménál, Teleki utca 
73. sz. 3287

Finom hegedű eladó 
Teleki utca 92. szám -— 
ára 25. ezer korona.

3306
Egv ötfiokos kabinet 

Singer női varrógép és 
egy mosdó eladó. Er­
zsébet utca 63. II. lép­
cső. 3293

Eladó féláron kerítés­
nek, karónak való 
nyőléc és deszka 
chenyi ut 14.

Eladó három 
szőlő Booskay kertben, 
három szobás. fürdő­
szobás, zárt verandái, 
télen-nyáron lakható 
épülettel, sok mellék­
helyiséggel óriási pin­
cével, nagy gyümölcsös­
sel. vízvezetékkel, lla"- 
kóc.zi 2. 3361

1.1! hektó ujbor, hasz­
nált. tiu ruhák eladók, 
Ses’akert, I’oroszlay ut, 
4. 3360

Eladó Szotyori telep, 
Kálmán utca. 21. számú 
ház, azoúinal beköltöz­
hető. 3386

Eladó gyümölcsös, — 
Tóeóskert. Ac.zél utca 
16. Lucernás 47, Érte­
kezhetni Csapó utca 44.

3382 
Eladó alig ha-sznált, 

' drb. 7 A. jegyű Kühne 
eke, 2 drb. erős vas­
tengelyes lószekér, dő­
li á n y pa j t n cl bont ásó bol 
kikerült faanyagok és 
20 hl. kitűnő sámsoni 
brr. Értekezhetni Rá-

3282 
szer-

fe- 
Szé- 
3897 
hold

épüld. 3361
, Eladó ezer négyszög­
éi szóld gyümölcsfák-

Szabolcs
3304

Elodók dívány. ko­
mét. fésű Iködőtu kör, 
fotolek. fjőzgölnmpa, • 
osry kúp tengeri csutka 
Szappanos 3. udvari la­
kás, balra második ajtó 
délután 2—6-ig. 3369

UJsásJi .Mondájában. Tubudwoa: THAN CkYüLA-

nincs 
és fel

Máté 
u. 55.

1761
Egy jó erős szekér el­

adó Szepességi utca 19. 
szám.

Eladó 
szekér és 
szerszám. 
50.

Eladók 
hencserek, vaságyak, — 
könyvállvány, gyermek 
kocsik, mindenféle bn- 
torok legolcsóbban bu- 
torraktárban, 
utca 34.

Eladó egy uj ház, egy 
szoba, konyha, speiz — 
azonnal beköítözh ct ö 

300 kvadráltl földdel Bol­
dogkert, Epreskert ut­
ca 11-c. 3318
—Varrógép mindenféle 
eladó. Széchenyi utca 
8. hátuk 3340

Jóforgalmu cipész üz­
let. berndezéssel eladó. 
Cim a kiadóban. 3325

Eladó bor. Hatvan 
utcai kert, Gohér utca 
17. 3336
—ó-szakmna háttí, ti­
zennégy kilogramm el­
adó. Patai utca 8. 3331

Eladó Homokkort, ut­
ca 101. számú ház. Van 
rajta hét rendbeli la­
kás, melyből egy,eseltr 
Icg kért, szoba azonnal 
átadható. 33327

Eladó 10 hl. bagó sí 
bor, Arany János utca 
50. sz. alatt, bar ugyan­
ott ütemeként Is kap­
ható. 3323

Bezai telepen Szép*
utca sarkon a Bogai 

’ utón 400 négyszögöl prí­
ma fold eladó. Éntekez- 

í ni Deák Ferenc utca 
13. fúpészüzlekben. 3822

Eladó sarok telek. — 
Csigekert, Károly Fe­
renc irt 42. Széchenyi 
ut 29. Értekexh&taii Mes­
ter u 29. Baloghnál. —, 

3319
Eladó ház sürgősen 

minden elfogadható ár­
ért a Csapó utcai villa­
mos megállóhoz néhány 
percnyire, a sámsoni 

1 ut. baloldalán lévő Kate 
telep északi oldalán le­
vő Cecilia telep 1. aj. 
két szoba, konyha <?s 
mellékhelyiségek, vétel 
nél beköltözhető. 3334

Eladó egy próbahab* 
■ Gyöngy virág utca 9. sz.

3492 
| Egy nagy asztallúz- 
' hely, egészen uj eladó. 
I Bethlen utca 27. 3270

Akácfa eladó a Had- 
I házi Bocskai 
' több negyedrész.

kezhetni Szabo 
I nél.
I Egy tizenhét 

vetőgép eladó, 
falva ut- 10.

Szecskavágógép erő, 
hajtásra eladó, üzem, 
képes, pesti utca 3. sz.

3217 
| Egy fukarban levő 
I kis Singer varrógép e'- 
' adó. Vígkedvű Mihály-

. 3317
egyes fogatú 
páros uj ló- 
Hadházi út 

3347 
hálószobák,

Hatvaai
3340

kertben 
Érte- 

CSOsZ- 
3280 

soros 
Boldog- 

3210

3 kád savanyu ká­
poszta. eladó Atilla tor 
2. az udvarban. 3235 
óElad'ó u i modern fel­
emeletes ház beköltöz­
hető lakással- Értekez­
hetni ugyanott Csillag 
utca 67.

Zongora 
ros bácsi 
sürgősen eladó. Boldog­
kert, Epreskert utca 7.

3253

3240 
kercszthu- 

gyárlmányu,


